

Escepticismo sobre un posible "alto el fuego" en Corea

NORTEAMERICA, DISPUESTA A NEGOCIAR SI ES SINCERA LA PROPUESTA RUSA

Truman, que hablará hoy, ha revisado el texto de su discurso

ESPERAN QUE MALIK CONVOQUE EL CONSEJO DE SEGURIDAD PARA OCUPARSE DEL ASUNTO

WASHINGTON, 24. — El auxiliar del secretario de Defensa para asuntos de Extremo Oriente, Dean Rusk, ha indicado que no espera nada sensacional en fecha inmediata. Mientras tanto, los diplomáticos occidentales acreditados en Washington temen que se tropiece con otras dificultades en los intentos para lograr un armisticio, entre ellas la de conseguir garantías de que los rojos no reanudarán sus ataques. Las Naciones Unidas desearían establecer observadores de la posible tregua en Corea. A este respecto, se hace observar que los coreanos del Norte no han querido nunca admitir la presencia de un representante de la O.N.U. Los funcionarios de Washington, por su parte, han tratado de hacer patente la dificultad de elaborar una paz, pero admiten que Malik les ha puesto en una situación embarazosa en lo que afecta a la propaganda mundial. —(EFE).

DECLARACION DEL DEPARTAMENTO DE ESTADO

WASHINGTON, 24.—El Departamento de Estado ha facilitado la siguiente declaración: «Si el discurso del señor Malik significa que los comunistas están dispuestos a poner fin a la agresión en Corea, estamos dispuestos, como lo hemos estado siempre, a cumplir nuestra parte para poner fin a las hostilidades y asegurar que no se vuelvan a reanudar». El Departamento redactó este comunicado después de tres horas y media de consultas. —(EFE).

AUSTIN Y GROSS ESTAN EN LA O.N.U.

WASHINGTON, 24. — En el Departamento de Estado se hace el comentario de si la propuesta de Malik para poner fin a la guerra en Corea será cierta o responderá a algún fin propagandístico. Un alto funcionario de dicho Centro ha dicho: «Si Malik quiere hacer algo eficaz, nuestros delegados Warren Austin y Ernest Gross están al alcance de cualquiera en las Naciones Unidas». El contenido del discurso del representante soviético ha sido una sorpresa para los funcionarios del Departamento y no ha habido bastante tiempo para celebrar consultas oficiales con cualquiera de los otros países miembros de las Naciones Unidas que han enviado fuerzas combatientes a Corea. —(EFE).

HOY, IMPORTANTE DISCURSO DE TRUMAN

WASHINGTON, 24. — En avión efectuará mañana el presidente Truman el viaje a Tullahoma (Tennessee), para (Pasa a la página 2)



COREA.—Soldados de la IV División norteamericana de Infantería realizan prácticas de tiro con el mortero pesado de 4 1/2 pulgadas, de gran eficacia como arma de combate.—(Foto S. D.)

Soldados persas ocupan otra instalación petrolífera

Los buques-cisternas no saldrán de Abadán si no hay garantía de pago directo

UN MES PARA QUE LOS EMPLEADOS INGLESES DECIDAN SU ACTITUD

TEHERAN, 24. — Soldados con bayoneta calada han ocupado militarmente las instalaciones de las instalaciones petrolíferas de la «Anglo-Iranian» en Kermanshah y han confinado a su director, el inglés Derek Hobson a quien se ha comunicado la orden de que no puede abandonar la zona, mientras no reciba nuevas instrucciones. —(EFE).

NO PUEDEN SALIR LOS BUQUES-CISTERNAS

BASORA, 24.—La lucha por el poder en la refinería de Abadán ha llegado a un punto muerto hoy domingo, al negarse los persas a permitir la salida del puerto a los buques-cisternas, sin firmar el recibo a nombre de la Compañía nacionalizada y prometer pagar el petróleo al Banco del Irán. La Comisión ha rechazado el compromiso del sábado e insiste en que los recibos deben ser firmados tal y como están redactados. «La Junta ha decidido no

permitir la salida del puerto a todo buque que se niegue a firmar el recibo», se ha comunicado oficialmente.

El director de la Anglo-Iranian Oil Company ha dicho que «si el permiso de salida, se dará la orden de que saquen el petróleo de los tanques de los buques y se devuelva a los depósitos. Y por mi parte puedo ir haciendo las maletas».

UN MES DE PLAZO A LOS EMPLEADOS INGLESES

Mientras, el personal británico ha recibido un aviso, diciéndoles que ahora son empleados de la compañía petrolífera nacional con los mismos salarios y beneficios. El comunicado dice: «Las personas que no deseen continuar prestando servicio en la Compañía, deben decirlo por escrito, de forma que dentro del plazo de un mes se pueda dar por terminado su servicio».

Los persas se han hecho cargo del departamento de información de Abadán y han nombrado a un ingeniero para dirigir la publicación del periódico que editaba la Anglo-Iranian en persa y en inglés. Se ha prohibido el curso de los radiogramas enviados por el personal británico, a menos que vayan firmados y traducidos al persa. —(EFE).

POR LA ENFERMEDAD DE BEVIN NO HUBO ACUERDO

LONDRES, 24.—«The Peoples», periódico dominical, afirma hoy que el hecho de que Gran Bretaña no llegara a un acuerdo con Persia acerca de la cuestión petrolífera se debió a la enfermedad de Ernest Bevin, muerto recientemente.

El redactor diplomático del semanario «The Peoples» dice que la Anglo-Iranian Oil Company había ofrecido a Persia una participación del cincuenta por ciento en los beneficios pero la oferta vino demasiado tarde, debido al retraso en llegar a una decisión a causa de la enfermedad del entonces secretario del Foreign Office. —(EFE).

Tito se entrevistará con Mac Cloy

LLEGARÁ EL MARISCAL EN UN TREN BLINDADO HASTA LA FRONTERA AUSTRIACA

VIENA, 24.—El último rumor que circula aquí, es el de que Tito llegará a esta capital en un tren blindado, procedente de Yugoslavia, para celebrar conversaciones con John Mc. Cloy, Alto Comisario de los Estados Unidos en Alemania.

Según el rumor la conferencia se celebraría en Velsen, puesto fronterizo enclavado en las montañas de Austria. Mc Cloy se encuentra en estos momentos en los Estados Unidos para declarar ante el Comité de Investigación del Congreso. —(EFE).

OTRO COMBATE CON LOS «MIG-15» DE FABRICACION RUSA

TOKIO, 24.— Un importante combate aéreo —el séptimo en ocho días— se libró entre aviones norteamericanos «F-80» y unos 15 aviones «Mig-15» de fabricación soviética. El combate se produjo en el llamado «Pasillo de los Mig» y se cree que dos aparatos rojos han sido averiados. —(EFE).

BOMBARDEO DE AERODROMOS Y COMUNICACIONES

Cuartel general de la quinta fuerza aérea en Corea, 24.—La quinta fuerza aérea ha bombardeado hoy seis aeródromos y las líneas de comunicaciones comunistas en Corea del Norte. Al mediodía habían realizado unas 240 salidas contra el enemigo. —(EFE).

En Corea, sigue la guerra como de ordinario

TRES KILOMETROS DE AVANCE ALIADO EN OPERACIONES DE TANTEO

Posiciones-clave recuperadas por los chinos al Sur de Pyonggang

TOKIO, 24.— En los 160 kilómetros del frente de Corea, las fuerzas aliadas, que recibieron la propuesta rusa de paz entre esperanzas y escepticismos, continuaron las operaciones militares como de ordinario.

Las patrullas aliadas han avanzado unos tres kilómetros más allá de sus líneas para tantear las cada vez más sensibles posiciones rojas, con éxito variable. Los rojos hicieron objeto de una emboscada a una patrulla aliada que efectuaba servicio de tanteo al Noroeste de Yangghon. Carros de combate y artillería aliados ayudaron a las fuerzas de infantería, pero las unidades de las Naciones Unidas se vieron finalmente obligadas a replegarse bajo el intenso fuego de armas pequeñas de los comunistas. Otra unidad aliada que operaba al Norte de Inje, en el sector oriental, ha abandonado también sus posiciones avanzadas, como consecuencia del intenso fuego realizado por los comunistas con armas pequeñas y morteros. La aviación continuó también su actividad como si nada se hubiera hablado de una posible paz. —(EFE).

POSICIONES CLAVES RECUPERADAS POR LOS CHINOS EN EL FRENTES CENTROCCIDENTAL DE COREA.

24.— Los chinos han desalojado a las tropas aliadas de las posiciones claves

DESDE PARIS

Tiendas de lona en la Costa Azul para albergar 4.500 personas

Más de cuatrocientos millones de francos dejarán allí los turistas este verano

Balduino será coronado el 17 de julio

LA ABDICACION DEL REY LEOPOLDO DE BELGICA, EL DIA ANTES

BRUSELAS, 24.—El jefe del Gobierno belga, José Pholien, ha salido en avión con dirección a Antibes (Francia), para celebrar una breve conferencia con el rey Leopoldo III. El primer ministro discutirá los arreglos que hayan de hacerse en relación con la abdicación del rey, proyectada para el día 16 de julio.

El príncipe Balduino, que ejerce las funciones de su padre desde el verano pasado, pasará a ser rey de los belgas en una ceremonia de coronación que tendrá lugar el día siguiente.

El rey Leopoldo y su esposa, la princesa de Rethy, han estado pasando unas vacaciones en Antibes, desde que el rey anunció hace dos semanas que adelantaría en dos meses la fecha señalada para su abdicación. —(EFE).

MILLONARIOS, FAMOSOS HOM-BRES DE NEGOCIOS, POLITICOS Y ARTISTAS DE «CINE» SE DAN CITA ALLI

PARIS, 24. (Crónica especial). — La Costa Azul está en pleno auge. Los magnates americanos, que habían interrumpido precipitadamente sus vacaciones en la Riviera el año pasado a causa de la guerra de Corea, y que no habían vuelto a Europa desde entonces, serán de nuevo los principales turistas de la temporada. El más pesimista de ellos, Mr. Charles Wrightsman, presidente de la «Standard Oil», que había sido uno de los primeros en llevar anclas el año pasado para volver al nuevo Continente a bordo de su yate, uno de los más bellos del mundo, es esperado uno de estos días. Su regreso ha devuelto la sonrisa a todos los hoteleros. El señor Wrightsman tendrá además dos invitados de marca: el duque y la duquesa de Windsor, a los cuales piensa ofrecer un magnífico crucero por el Mediterráneo. Otros americanos poderosos han ocupado ya sus palacios. El compositor de «jazz» neoyorquino Irving Berlin, ha llegado a Cannes a bordo de su avión privado, instalándose en el gran hotel del Cap d'Antibes, donde recibió al día siguiente al primer baritono del Metropolitan de Nueva York, Ezio Pinza.

Henry II va a venir también con su familia. Se trata como todo el mundo sabe de Henry Ford, Junior. Una de las Dolly Sisters, ha comenzado ya a tomar sus baños de mar en compañía de su marido, el rey del trigo americano.

Pronto podremos ver a la gran artista del cine mudo Mary Pickford, que va a encontrarse en la Riviera con la hija de Gloria Swanson, y quizá incluso con esta última.

Se han anunciado también las llegadas de los banqueros Georges Luroy y Robert Lahman, como asimismo los señores Augusto Kessler, ex presidente de la Royal-Dutch; F. Zanuck, presidente de la Fox y Donaghue, que posee al otro lado del Atlántico las más importantes compañías de transportes colectivos. Orson Welles, se ha inscrito para varios fines de semana.

El «camping» ha tomado este año el carácter de una verdadera industria organizada. En 1950, se calculó que había dejado 200.000.000 de francos. Severamente reglamentada, esta hotelería a cielo descubierto ofrece ahora un verdadero confort. Los «campers», son de dos clases: los que llegan con todo su material y montan sus ciudades de lona y los que llegan con las manos en los bolsillos para instalarse en los campos organizados.

Este verano, las tiendas de lona abrigarán cada noche a 4.500 personas llegadas en automóvil, en bicicleta e incluso a pie desde todos los rincones del mundo. Entre ellos se encuentran millonarios que viajan en magníficos remolques equipados lujosamente. La clientela de la hotelería a la intemperie dejará este verano más de 400 millones a los comerciantes y a los propietarios de restaurantes y casinos.

HUMOR AJENO



—¿Es usted, por casualidad, el señor Peter de Zürich?
—¡No!
—Entonces... ¡haga el favor de darme mi abrigo!

Se hunde una casa cuando velaban a un cadáver

UNA ANCIANA QUE FALLECIO POR LA IMPRESION A CAUSA DEL TORNADO EN LERIDA

Resultó muerto uno de los inquilinos y los demás se pusieron a salvo

LERIDA, 24.—A las 7.45 de esta mañana se ha hundido parte de la casa número 36 de la calle de Tallada en el chaflán que da a la calle de Las Cocheras. El inmueble es propiedad de doña María de León Pascual, viuda de Oliva, de 66 años de edad, que había fallecido el día anterior como consecuencia de la fuerte impresión que le produjo el furioso tornado desencadenado el pasado viernes en esta capital, y cuyo cadáver se hallaba en el piso tercero que habitaba con su hijo, la esposa de éste y una nietecita de seis años. La parte baja estaba habitada por una viuda, el piso primero por un matrimonio con cuatro hijos y el piso segundo por dos matrimonios con sus respectivos hijos. En el piso cuarto vivía un matrimonio con dos hijos de 13 y 10 años respectivamente. Un albañil apellidado Blanch, que vivía en el piso segundo de esta casa observó que se agrietaba una pared y avisó a los hijos de la propietaria que se hallaban velando el cadáver de su madre. Se dió también aviso y pudieron salir a la calle los demás inquilinos. No obstante no le dió tiempo a huir al vecino del piso cuarto llamado Ofelio Tintoré Lerin, de 60 años de edad, natural de Caspe (Zaragoza), de oficio carpintero, que pereció entre los escombros. Presenciaron el caso su esposa e hijos y ellos pudieron ponerse a salvo. Se cree que la causa del derrumbamiento es la gran cantidad de agua que cayó sobre la casa e inundó los sótanos produciendo el resquebrajamiento de sus resistencias. —(Cifra).

Recargos del precio del calzado en fábrica

NUEVAS TARIFAS DE CUEROS Y CURTIDOS

MADRID, 24.—La resolución de la Secretaría Técnica del Ministerio de Industria y Comercio en relación con las tarifas de precios de Cueros, Curtidos y Calzados, establece:

Los precios que regirán para los cueros vacunos y equinos salados en almacén recolector, serán los siguientes: vacuno, cueros de 0 a 9 kilogramos en sangre, 16 pesetas kilo; de 9 a 35, 13,90; más de 35, 12; equinos: mayores, 10 pesetas; menores, 10.

Se autoriza a los fabricantes de calzado para establecer sobre los actuales precios de venta en fábrica los recargos que señalan las clases especiales selecta, extra, primera y segunda, por par, respectivamente. Brodequín y bota para caballero, 28,75 pesetas; 25,25, 20,50 y 46,25; zapato de caballero, 25,75, 22, 15,50 y 12,50; brodequín y bota para señora, 24,50, 21,20, 16 y 11,75; brodequín y bota para niños, (números 30 a 33), 20,50, 18,25, 25 y 11; zapato de niño (números 30 a 33), 18, 15, 11,25 y 8,50; zapatos de niños (números 27 a 29), 16,50, 13,25, 9,75 y 7,50; brodequín y bota niño (24 al 26), 17, 14,50, 11,50 y 9,50; zapato de niño (24 al 26), 13,75, 11,25, 8,50 y 6,75.

Estos recargos, que llevan ya incluidos el impuesto de usos y consumos, serán únicos para todos los establecimientos comerciales de venta, cualquiera que sea la categoría en que se hallen clasificados. —(Cifra).

Las gestiones de paz en Corea

(Viene de primera pagina)

pronunciar lo que se espera sea un importante discurso sobre política exterior; en el primer aniversario de la guerra en Corea.

Hoy, después de la sorprendente propuesta de paz hecha por el delegado soviético en las Naciones Unidas, Malik, Truman ha tenido que revisar el texto de su discurso.—(EFE).

ESCEPTICISMO FRANCÉS

PARIS, 24.—Los círculos gubernamentales de París han acogido con escepticismo el ofrecimiento de un cese de hostilidades hecho por el representante de la Unión Soviética en la O.N.U., Malik.

Las informaciones recibidas de la China comunista y de la misma Unión Soviética no permiten abrigar muchas esperanzas en torno a una rápida terminación de la campaña militar en Corea, según se destaca en dichos círculos.—(EFE).

LAS RADIOS ROJAS NO SE DAN POR ENTERADAS

TOKIO, 24.—Radio Pekín y Radio Pongyang no han divulgado hasta ahora información alguna en relación con el ofrecimiento de cese de las hostilidades en Corea, hecho ayer por el representante de la Unión Soviética, Malik. Las dos emisoras continuaron divulgando noticias y crónicas en las que se hace constar que la lucha «continuará» hasta conseguir la derrota total de los imperialistas occidentales.—(EFE).

ESPERAN QUE MALIK CONVOQUE AL CONSEJO DE SEGURIDAD

NUEVA YORK, 24.—Se espera que Jacob Malik, presidente del Consejo de Seguridad convoque una reunión especial de dicho organismo a primeros de la semana entrante, para estudiar la posibilidad de un alto el fuego en Corea. Los funcionarios de la O.N.U., que desde hace tiempo estudian la posibilidad de llegar a la paz por este procedimiento consideran que ahora se presenta una buena oportunidad para intentarlo.—(EFE).

EN COREA DEL SUR SON ESCEPTICOS

SEUL, 24.—Las noticias de la propuesta rusa para el alto el fuego y un armisticio en Corea han caído en esta capital como una bomba. La noticia corrió por todos los centros políticos y militares y a través de los horrorizados habitantes de la población, que residen entre las ruinas de Seul. De todas maneras, la noticia se recibió con júbilo moderado. En general el escepticismo es la tónica que domina en todos.—(EFE).

INGLATERRA ESPERA QUE LA PROPUESTA SEA SINCERA

LONDRES, 24.—Inglaterra ha expresado la esperanza de que la propuesta de cese de las hostilidades en Corea, hecha por Rusia, sea sincera.

Un portavoz del Foreign Office ha declarado que si Malik sentía lo que decía, era exactamente lo que Gran Bretaña y otras potencias han venido deseando desde hace tiempo. «Si los sentimientos de Malik son compartidos por los chinos y los norteamericanos—dijo— es de esperar que se consiga hacer progresar los intentos para poner fin a la lucha».

Esta declaración del Foreign Office es la primera reacción oficial europea a la propuesta de paz hecha anoche por Malik.—(EFE).

TAFT CENSURA A TRUMAN

INDIANAPOLIS, 24.—El senador Taft, al hacer uso de la palabra en un banquete que ha costado cien dólares el cubierto, cuyo ingreso estaba destinado a obtener fondos, dijo, al conocer la propuesta rusa para celebrar conversaciones destinadas a llegar al alto el fuego, retirándose ambos bandos al paralelo 38, que «esta política significa que el agresor tiene todo para ganar y nada para perder».

Añadió que esta era una guerra del presidente Truman y aunque haga una paz de apaciguamiento apenas podrá decir que ha terminado sin resultados una guerra que él comenzó. Los comunistas chinos han conquistado media Corea y ahora están perfectamente seguros. No pueden perder nada. No se pueden lanzar bombas sobre su territorio. No puede intentarse en fin, un bloqueo contra ellos.—(EFE).

SUCESOS

Dos niños heridos al caer desde un muro y por un terraplén

Lesionada menos grave al caerle encima una botija llena de agua desde el Tambor de San Cristóbal

Conato de incendio en el quirófano de la Facultad de Medicina en el Hospital de S. Juan de Dios

Ayer, a las ocho y media de la tarde, se produjo gran alarma en el Hospital de San Juan de Dios ante las grandes llamaradas que se advirtieron en el pabellón destinado a quirófano de la Facultad de Medicina, enclavada en el segundo patio del aquel benéfico establecimiento.

El siniestro se produjo a consecuencia de un cortocircuito, prendiendo las llamas en los cables conductores de energía eléctrica e instalación de las hervideras de la referida sala de operaciones, ardiendo rápidamente en gran parte la mencionada instalación. Los empleados del Hospital acudieron rápidamente y lograron sofocar el fuego arrancando el resto de la instalación eléctrica para evitar que aquel produjera daños en los aparatos. Seguidamente se restableció la tranquilidad en aquel centro, no habiendo necesidad de requerir el auxilio de los bomberos.

DOS NIÑOS HERIDOS A CAUSA DE CAIDAS

Al caerse ayer tarde desde el pretil del muro que rodea el templo de Santa María de la Alhambra, por su parte más alta, unos cuatro metros, resultó gravemente lesionado el niño de siete años Angel Iglesias Santos, que habita en la calle de Seco de Lucena, 6. El pequeño fue conducido a la Casa de Socorro donde le asistieron de una herida en la ceja izquierda, apreciándosele también fuerte conmoción cerebral.

Asimismo fué atendida en dicho centro la niña de tres años Oliva García Palomino, que vive con sus padres en el Camino del Cementerio. La pequeña jugando con otros niños cayó por un terraplén cercano y se produjo una herida en la frente y erosiones en la cara, de pronóstico menos grave.

ARRASTRADO POR UN TRANVIA

Un tranvía de la línea de Pinos Puente arrastró ayer tarde al niño de tres años José Luis Hernández González, que vive en Horno de la Merced, 8, el cual se había subido en la parte trasera del vehículo cuando éste se hallaba parado, pero

al emprender la marcha el niño cayó quedando enganchado, arrastrándose algún trecho. Ante las voces de auxilio el coche paró rápidamente y merced a ello el pequeño no resultó más que con erosiones y contusiones leves en las piernas y ambas rodillas, recibiendo asistencia en el Hospital de San Juan de Dios.

EN RIÑA CON SU HERMANO

Antonio Pertinax Flores, de 27 años, domiciliado en la plaza de Escoberos, número 10, sostuvo riña ayer con un hermano suyo y resultó con una herida contusa en la cabeza, teniendo por ello que acudir al hospital provincial donde le prestaron asistencia médica.

LE CAE UNA BOTIJA LLENA DE AGUA

A Joaquín Rodríguez Ricos, de 46 años, que vive en Lavadero de Méndez, número 15, y que se hallaba al pie del paredón del Tambor de San Cristóbal, le cayó desde lo alto de éste una botija llena de agua. El recipiente le rozó en la espalda produciéndole una fuerte contusión, de pronóstico menos grave, de la que fué atendido en el hospital provincial.

EL PELIGRO DE LA GASOLINA

Antonio García Domínguez, de 20 años, que vive en Puento de Espinosa, 27, sufrió ayer quemaduras de segundo grado en ambas manos y en los pies, al incendiarse una botella de gasolina.

FUTBOLISTA LESIONADO

En el hospital fué atendido ayer tarde de una contusión con hematoma en el codo izquierdo el futbolista José Hernández Rubio, de 18 años, habitante en Acera de San Ildefonso, 43. Las lesiones se las produjo jugando al fútbol ayer tarde.

REVIENTA UN DARRO

En el patio de la casa de la Avenida de Cervantes, propiedad de don Victoriano Sáez García, cuyo bajo habita don Encarnación Molina, reventó ayer a mediodía un darro. Acudieron los bomberos que procedieron a dar salida a las aguas turbias. Los daños han sido de escasa consideración.

COSAS DEL MUNDO

COCHES REDUCIDOS PARA EL PRINCIPE INGLES CARLOS

«El príncipe Carlos me vuelve loco», declaró la princesa Isabel de Inglaterra. En el curso de una visita a Birmingham, la princesa fué presentada al «Veteran Car Club» de Inglaterra, que ha hecho construir especialmente ocho automóviles, en modelo reducido para el príncipe Carlos.

«Os lo agradezco mucho, ha dicho la princesa Isabel. Carlos, que adora los coches, por fin me dejará en paz».

¿QUIEN ENTIENDE A LOS NIÑOS?

El Consejo Municipal de Bernet, en Inglaterra, había votado una subvención para la construcción de un terreno de juego destinado a los niños de un barrio de la ciudad. Este terreno de juegos debía ser edificado sobre el emplazamiento de un campo y de un bosquecillo. Veintiocho niños de seis a dieciséis años han cursado una petición al citado Consejo Municipal en la que les decía que no querían el terreno de juego. Uno de ellos ha declarado:

«Preferimos la hierba a los columpios y los árboles a los caballos de madera».

CORPORE INSEPULTO

Dos vecinos de Pontiry (Francia), intriguados por no oír a su vecina la señora Rodiac, de ochenta y seis años, que vivía en compañía de su hija María, de sesenta y seis años, penetraron en casa de ésta. Se encontraron con el cadáver de la octogenaria completamente descompuesto. En una cama vecina, yacía su hija María, totalmente embriagada, teniendo a su lado una botella con medio litro de vino.

El médico jorense reconoció que la muerte de la vieja había ocurrido hacia quince días. La hija declaró que no había denunciado el fallecimiento de su madre porque no tenía dinero para enterrarla.

DIAGNOSTICOS POR TELEVISION

En el futuro será posible, con la ayuda de la televisión que los clínicos de las radiografías de los hospitales rurales puedan ser observados por médicos especialistas en ciudades distantes. Las imágenes de los clínicos de Rayos X serán transmitidas por televisión al hospital de la ciudad permitiendo que el médico rural y el especialista puedan conferenciar y cambiar impresiones sobre el diagnóstico el estudiar las radiografías de un caso en cuestión.

NUEVO «COCO» PARA DORMIR A LOS NIÑOS

El periódico «Telegraf», del Berlín occidental, informa que los maestros comunistas de Sajonia instruyen a sus alumnos pequeños para que repitan todas las noches esta especie de oración antes de quedarse dormidos: «¡Ah! tus pequeños manos, cierra tus pequeños ojos y piensa un minuto en Stalin!».

«Será éste un nuevo «coco» para que los niños se duerman pronto?»

ESTUDIANTES DUELISTAS

La policía de Hannover ha confiscado varios floretes de esgrima en el curso de un «raid» por sorpresa, en un lugar donde ciertos estudiantes alemanes se batían ilegalmente. Se dice que varios de estos estudiantes han celebrado duelos. La policía calcula que son cincuenta o sesenta estudiantes los que forman parte de este grupo de duelistas. Cuatro doctores de esta ciudad han asistido a los heridos en estos lances, según informa la policía. El duelo entre estudiantes fué prohibido por los nazis, y esta prohibición sigue en vigor.

EL TERCER PARTIDO YANQUI

El doctor James Middleton, ministro de Altante, ha dicho que en los EE. UU. hay tres grandes partidos: el demócrata, el republicano y el «cook-tail». Dicho señor ha dicho en el curso de una conferencia metodista que el interés por el licor había invadido el cerebro de los hombres.

SE OPERA CON UN CUCHILLO

Andrés Sallas, de veinticinco años, agricultor, estaba en observación en el hospital de Montpellier, en espera de ser operado de apendicitis. Recientemente se escapó y fué encontrado herido. Se había abierto el vientre con su cuchillo porque sufría demasiado y tardaban en operarlo. Sallas fué conducido al hospital, nuevamente, pero ha conseguido huir por segunda vez.

TRAFICO DE ESTUPEFACIENTES

Un estudio de la O. N. U. sobre el tráfico de estupefacientes durante el pasado año, demuestra que nunca o.o.o a.o.o se ha cogido tanto opio crudo, así como la terminación de la guerra. Las cantidades de esta droga que han confiscado las autoridades nacionales sobrepasa en tres toneladas a las de 1949. Por otra parte, la cantidad de heroína descubierta entre los traficantes japoneses es tres veces superior a la de 1949. De otro lado, Columbia anuncia que jamás ha confiscado drogas tan diversas. En lo que se refiere a Italia, el informe suministrado por ella permite comprobar que el tráfico de cocaína se hace a gran escala, ya que en el país

Teatro GRAN CAPITAN

TELEFONO 4426

MAÑANA, MARTES, 26 DE JUNIO

A LAS 11,30 DE LA NOCHE

PRESENTACION DE LA

Gran Compañía de Revistas

TITULAR DEL TEATRO DE LA LATINA, DE MADRID, con el ESTRENO de la humorada arrevistada, en tres actos, el segundo y tercero sin interrupción, original de PARADAS, música del maestro GUERRERO

3 gotas nada más

REPARTO

(Por orden de aparición en escena)

Celestino, Manolito Codeso; Purita, Carmen Martín; Tristán Lapena, Fernando Santos; Domingo Risueño, Tomás Zori; Parroquiana 1.ª, L. Santamaría; Parroquiana 2.ª, Agueda Ruiz; Palmira, Mercedes Obiol; Empleado de la Agencia, Juan Díaz; Do, Agueda Ruiz; Re, Lucy Santamaría; Tres por cuatro, Francisco Villena; Rajawais, Antonio Cuadrado; Blood y James Mac Arrón, Juan Díaz; Fany, Francisco Villena; Cristófol, Sara Fenor; Teletimothis, Francisco Villena; Grego 1.º y 2.º, Tino Moro; Capataz, Tino Moro; Botones, Agueda Ruiz; Severo, Juan Díaz.

NUMEROS MUSICALES

1.—DALE JABON, Lucy Santamaría, Delio Morgan, Agueda Ruiz, Angelines Yangüe, Pilar Moreno y conjunto. 2.—TRES GOTAS NADA MAS, Mercedes Obiol y conjunto. 3.—DUETINO, Mercedes Obiol, Fernando Santos y conjunto. 4.—LAS ATRACADORAS, Mercedes Obiol, Lucy Santamaría, Pilar Moreno, Delia Morgan, Agueda Ruiz y conjunto. 5.—SIGILO, SIGILO!, Carmen Martín, Lucy Santamaría, Agueda Ruiz, Manolito Codeso y conjunto. 6.—LAS MANZANITAS, Lucy Santamaría y conjunto. 7.—VALS VIENES, Lupe Jara y conjunto. 8.—POLKA, Carmen Martín, Lucy Santamaría, Angeles Yangüe, Zori, Santos, Codeso. 9.—CARNAVAL EN VENEZIA, toda la Compañía. 10.—BARCAROLA, Sara Fenor, Fernando Santos, Francisco Villena, Juan Díaz, Tino Moro y conjunto. 11.—VELONES DE LUCENA, Lupe Jara y conjunto. 12.—LOS PIROPOS, Mercedes Obiol y conjunto. 13.—TANAGRAS, Lucy Santamaría y conjunto. 14.—YO LO VI, YO LO VI, Mercedes Obiol, Carmen Martín, Tomás Zori y Manolito Codeso. 15.—PESQUERIAS DE PERLAS, toda la Compañía.

La empresa veraniega de nuestro circo taurino comenzará su actuación el domingo próximo

Novillada con regalos por valor de quince mil pesetas DESPUES, CONCURSO PROVINCIAL DE CANTE FLAMENCO

Con el espectáculo taurino celebrado ayer, dió por terminada su actuación la empresa arrendataria de nuestro circo taurino, para reanudarla el mes de septiembre próximo.

Ahora entra en funciones la que puede denominarse empresa veraniega, ya que sólo intervendrá en los espectáculos que se celebren desde primero de julio hasta final de agosto.

Y esta empresa de verano, integrada por competentes aficionados, a cuyo frente figura don Miguel Rodríguez, muy entendido en la materia, ha preparado una novillada, que se celebrará el domingo

próximo y en la que se sortearán 15 magníficos y extraordinarios regalos valorados en más de quince mil pesetas. El primero consistirá en un sobre maravilloso o cinco mil pesetas, el segundo en otro sobre misterioso u ocho mil reales en billetes del Banco de España, y los trece restantes, se componen de muchas cosas útiles, magníficas! Como por ejemplo, cuatro piezas de tela blanca, cortes de traje para caballero y señora, equipo completo de señora, juego de cama, caja de medias de cristal, cesta de merienda, bicicleta, pollos, pavo, conejos, gallina, arroz, vino y máquina de coser.

En esta novillada, que comenzará a las siete de la tarde, se lidiarán cuatro bravos novillos de casta, de la ganadería sevillana de don Luis Tassara, y actuarán como matadores Rafael Fandilla, de Granada; Bienvenido Florear, de Maracena; Gerardo Pertinax (El Nene), de Santafé; y Antonio Fernández (Antoñete), de Puhana.

Habrán entradas desde cinco pesetas, y, desde luego, especiales para señoras, soldados y niños.

CONCURSO PROVINCIAL DE CANTE FLAMENCO. HOY COMIENZA EL PLAZO PARA SOLICITAR SU ADMISION LOS AFICIONADOS Y CANTADORES NO PROFESIONALES

Hace unos días se publicó una carta en la que se abogaba por la celebración de un concurso de cante jondo o flamenco.

La empresa veraniega de nuestro circo taurino ha recogido cuanto se exponía en dicha carta, y, al efecto, ha organizado tal concurso para el sábado, 7 de julio, a las once de la noche.

Como ya se ha hecho público, a este concurso podrán acudir todos los aficionados de la capital y pueblos de nuestra provincia.

El plazo para solicitar la admisión comenzará hoy, lunes y terminará el viernes próximo, día 29, en los locales de la empresa, antiguo Club Taurino, calle de Mariana Pineda, frente a la Casa de Socorro. Los aspirantes deberán entregar una fotografía de tamaño carnet y serán sometidos a una prueba previa.

Los premios establecidos, que serán entregados por un Jurado competente, son tres: 750 pesetas, 500, y 250.

Balnearios Alhama de Granada

REUMA - OBESIDAD - VIAS RESPIRATORIAS



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Josefa Prieto Valdivia

Viuda que fué de don Gabriel Arenas

QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 80 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus desconsolados hijos, doña Encarnación, don Gabriel y Margarita Arenas Prieto; hijos políticos, don José García Vargas y doña Dolores Rus Bueno; nietos, bisnietos, sobrinos y demás familia

PARTICIPAN tan sensible pérdida y ruegan a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que se efectuará a las siete de la tarde de hoy, desde la casa mortuoria, Canales, 9 y 11, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Granada, 25 de junio de 1951.

NOTICARIO NACIONAL

ZARAGOZA, VENCEDORA EN EL II CONCURSO NACIONAL DE ALBAÑILERIA

UNA ALHONDIGA Y DIEZ VIENDAS, INAUGURADAS EN BARACALDO

MADRID, 24.—Con asistencia del subsecretario de Obras Públicas, delegado nacional de Sindicatos, jefe del Sindicato nacional de la Construcción, y otras jerarquías, se ha celebrado el II Concurso Nacional de Albañilería, organizado por el Sindicato Nacional de la Construcción, Vidrio y Cerámica.

Las pruebas se verificaron en la escuela de capacitación social «Virgen de la Paloma» y tomaron parte en ellas 22 cuadrillas, previamente seleccionadas por medio de concursos provinciales.

Los ejercicios propuestos presentaron serias dificultades y consistieron en la construcción de una bóveda helicoidal alrededor de una pilastra de pie y medio. Las pruebas comenzaron a las nueve de la mañana y concluyeron a la una de la tarde. Seguidamente el Jurado, procedió a calificar los ejercicios efectuados.

Por unanimidad, resultó vencedora la cuadrilla de Zaragoza, que obtuvo un premio de cinco mil pesetas; el segundo, por la de Oviedo, con premio de tres mil pesetas; el tercero, lo ganó la de Tarragona, con mil quinientas pesetas, y el cuarto, de mil pesetas, por la de Barcelona. Todos ellos recibieron también un diploma.—(CIFRA).

INAUGURACION DE UNA ALHONDIGA Y DIEZ VIVIENDAS EN BARACALDO

BILBAO, 24.—Con motivo de las fiestas conmemorativas del catorce aniversario de la liberación, se ha celebrado en Baracaldo, con asistencia de las autoridades provinciales la inauguración de un gran edificio para alhondiga, con diez viviendas.

En Portugalete se procedió a la ceremonia de erigir en Basílica la parroquia de Santa María, según reciente concesión de Su Santidad. Actuó de pontifical el obispo de la diócesis, doctor Morcillo y se leyó el breve pontificio de erección. El templo es una joya gótica que data del siglo XIII.—(CIFRA).

HOMENAJE AL DOCTOR VALLEJO NAJERA

PALENCIA, 24.—En la imperial ciudad de Paredes de Nava se ha reunido hoy un homenaje al psiquiatra doctor E. Antonio Vallejo Najera, hijo predilecto de dicha localidad.—(CIFRA).

CLAUSURA DE UNA ASAMBLEA DE ACCION CATOLICA

MADRID, 24.—Los problemas del apostolado entre los profesionales y en el ambiente rural han sido estudiados por los hombres de Acción Católica en sus X Jornadas nacionales, cuyo acto de clausura se ha celebrado hoy, presidido por el obispo de Ereso, monseñor Vizcarra.—(CIFRA).

DISPOSICIONES OFICIALES

QUEDAN FIJADAS LAS FECHAS DE APERTURA Y CIERRE DE CAZA EN EL TERRITORIO NACIONAL

MADRID, 24.—El B. O. del Estado publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Justicia.—Ordenes por las que se nombra secretario del juzgado municipal de Andújar, a don José Antúnez Porras y archivero genral de protocolos del distrito notarial de Alcalá la Real, a don Antonio González Palomino.

Hacienda.—Orden por la que se regula la provisión forzosa de vacantes en el Cuerpo de Inspectores Técnicos del Timbre hasta que quede cubierta la amortización de 30 plazas, decretada por ley de 30 de diciembre de 1944.

Agricultura.—Orden por la que se fijan las fechas de apertura y cierre del período de caza para las distintas especies en el territorio nacional, peninsular e Islas Baleares, durante la temporada 1951-52 (caza menor, apertura el 23 de septiembre y cierre el 4 de febrero).—(CIFRA).

Huesos y Articulaciones

DR. RODRIGO LAZARO

CIRUJANO

RAYOS X PORTABLE

Duquesa, 43. De 4 a 6. Telf. 3717

MEDICINA INTERNA

DR. GUIJARRO OLIVERAS

Nutrición y secreciones internas

GRAN VIA, 2 De 4 a 6

¡Hipotecas!!

NECESITO COLOCAR URGENTE

DIFERENTES PARTIDAS de 50.000 a 500.000 pesetas en CASAS en esta capital, y en RUSTICAS de 50.000 a 2.000.000 de pesetas.

RAZON:

Manuel Guerrero Espadas

OFICINAS DE VENTA Y COMPRA DE FINCAS

Reyes Católicos, núm. 19, 1.º

Teléfono 4035. Granada

Horas de oficinas:

De 11 a 2 y de 5 a 9

DESDE LONDRES

La princesa Isabel, dos horas a caballo sin moverse

SE LO IMPUSO SU CARGO PARA PRESENCIAR UN DESFILE DE TROPAS

HAY DIAS EN QUE JORGE VI TIENE QUE CAMBIAR SEIS VECES DE UNIFORME

El alcalde dice que su salud se resiente con tantos banquetes oficiales

LONDRES 24. (Crónica especial).—El rey de Inglaterra —para «Paris-Presse»— es el hombre más ocupado del Imperio. Jamás puede tomarse unas verdaderas vacaciones. Adonde vaya, le seguirá un voluminoso cortejo, al que es preciso atender. He aquí el empleo del tiempo de una jornada real. Jorge VI se levanta a las ocho de la mañana y a las nueve le presentan los documentos de Estado. Mientras los lee, su valet prepara la media docena de trajes y uniformes que el rey deberá llevar durante la jornada. A las diez, el soberano tendrá que recibir por ejemplo a 200 soldados que han merecido una condecoración. Estrechará la mano de cada uno de ellos, tendrá para todos una palabra amable y coigará él mismo las medallas sobre los 200 pechos. Más tarde, posiblemente el rey debe asistir a una ceremonia naval: cambio de uniforme, nuevas docenas de manos que estrechar, nuevas docenas de palabras amables y seguidamente en marcha para una ceremonia del ejército del Aire que exigirá un nuevo cambio de uniforme, un viaje en automóvil o en avión y muchas horas de permanencia en pie.

El horario de cada jornada real es minuciosamente fijado, a veces con un año de anticipación. Solamente para el mes de julio el rey tiene prevista la asistencia a 48 ceremonias. La princesa Isabel ocupará su puesto en una treintena de ellas, que le obligarán a atravesar Inglaterra en todos los sentidos.

El martes pasado, la princesa Margarita tenía que cumplir cinco de esas obligaciones y estuvo en la brecha desde las nueve de la mañana hasta las dos de la madrugada. Durante su viaje a Irlanda, la reina y la princesa Margarita tuvieron que estrechar la mano de noventa funcionarios durante cinco horas, sonreír con naturalidad y vigilar discretamente la hora para observar escrupulosamente el programa. Sólo dispusieron de diez minutos de descanso para tomar una taza de té.

DOS HORAS INMOVIL SOBRE UN CABALLO

Al día siguiente del que la princesa Isabel tenía que dedicar a revistar tropas —y mantenerse inmóvil sobre un caballo durante dos horas no es poca cosa incluso para el jinete más experto—, tenía que preparar un discurso que habría de pronunciar por la tarde en Londres ante la Federación de las Cámaras de Comercio, habiendo de partir inmediatamente para Worcester.

MAS DE 35.000 FIELES, EN LA CANONIZACION DE EMILIA DE VIALAR Y MARIA MAZZARELLO

SU SANTIDAD, AGLAMADO A LA LLEGADA Y REGRESO DE LA SOLEMNE CEREMONIA

CIUDAD DEL VATICANO, 24. — Las campanas de Roma repicaron esta mañana en señal de júbilo cuando Su Santidad el Papa proclamó santas a la hermana francesa, Emilia de Vialar, fundadora del «Instituto de Santa María de la Aparición» y a Maria Mazzarello, italiana, fundadora de las «Hermanas Educadoras Salesianas». La doble ceremonia de canonización se celebró en la basílica de San Pedro, ante más de 35.000 fieles, catorce cardenales, más de cincuenta obispos y arzobispos y numerosas hermanas de las dos Ordenes de las nuevas Santas, así como del Cuerpo diplomático acreditado cerca de la Santa Sede.

La ceremonia se desarrolló con la magnificencia acostumbrada. Su Santidad llegó a la basílica a las ocho y media de la mañana, en la silla gestatoria y rodeado de altos dignatarios de la Corte Pontificia. Después de recibir el homenaje de los fieles, Su Santidad descendió de la silla gestatoria y ocupó el trono erigido delante del altar mayor.

El cardenal Micara, prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos, se aproximó al trono pontificio y suplicó al Padre Santo que proclamase la santidad de las dos religiosas. Su Santidad se puso en pie y leyó entonces en latín la tradicional fórmula de proclamación de nuevos santos. Después, pasó a elogiar a las nuevas santas, poniéndolas como ejemplo para el siglo actual, en el que «muchos parecen repudiar la salvación eterna, al preferir los placeres de una vida terrena».

La ceremonia terminó con la presentación al Padre Santo de las tradicionales ofrendas que acompañan a todas las canonizaciones.

Sonaron de nuevo las aclamaciones de los fieles, que se confundían con los sones del Himno Pontificio interpretado por las trompetas de plata de la guardia noble, y Su Santidad abandonó la basílica en la silla gestatoria, retirándose a sus habitaciones del Palacio Apostólico.—(EFE).

El alcalde de Londres declaró recientemente que su salud no resistiría mucho tiempo a los perpetuos banquetes que se veía obligado a ofrecer. Pero si el alcalde puede abandonar su cargo, la familia real no, y la ingestión de pollo, espárragos, y fresas con crema constituye uno de sus sagrados deberes. Poco faltó el otro día para que la princesa Margarita no tuviese que someterse a dos banquetes seguidos: salida del banquete ofrecido al rey de Noruega y algunos minutos más tarde tenía que afrontar de nuevo el pollo, los espárragos y las fresas con crema. Atemorizada, pidió permiso para contentarse con un simple cigarrillo.

Ciertos periódicos ingleses están haciendo actualmente una campaña para que el rey pueda beneficiarse de un año de vacaciones cada siete. Piden igualmente que las diversas cargas, ceremonias e inauguraciones puedan ser repartidas en todos los miembros de la familia real.

Boletín Religioso

SANTOS DEL DIA 25: San Guillermo y San Eloy.

JUBILEO DE LAS XL HORAS: En los Capuchinos. (Mañana en San Antón).

NOVENA AL CORAZON DE JESUS: En San Juan de Dios a las siete y media de la tarde, predicando el P. Juan Ciudad.

LOS REYES DE EGIPTO, A RAPALLO

HOY ZARPARA DE CAPRI EL YATE REAL

RAPALLO (Italia del Norte), 24.—El rey Faruk y la reina Narriman llegarán a Rapallo el día 28, según se anuncia de fuente competente.

Se espera que zarpará mañana el yate real que se encuentra en aguas de Capri.—(EFE).

EL MINISTRO INGLES DE COMERCIO, MUY GRAVE

ESTA SOMETIDO A UN TRATAMIENTO DE AUREOMICINA

LONDRES, 24.—El ministro de Comercio inglés, sir Hartley Shawcross, se encuentra sometido a un tratamiento de aureomicina, a causa de una grave infección, según se anuncia oficialmente.—(EFE).

Dr. Acosta Montes

Medicina y Cirugía de APARATO DIGESTIVO Rayos X. Endoscopia ALHONDIGA, 89 Telf. 1913

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY»

J. LOPEZ SANCHO Plaza Fortuny, 1 (Reateio)



Alfombras alpujarreñas. Tapetes, Cortinajes. Cojines. Telas para camas-turcas y mesas de camilla

SIFILIS . VENEREO . PIEL

Enf. SEXUALES. DEBILIDAD

MEDICO ESPECIALISTA

JOSE GARCIA LOPEZ

Tlf. 2389. S. Matías, 17, 1.º De 2 a 6

FUTBOL MODESTO

Copa Peña Granada

BUENSUCESO, 4; ORIENTE, 3
Partido interesante por ambos bandos, que jugaron bien pero puso mucho coraje el Buensuceso siendo el colista y logró vencer al primer clasificado. Arbitró bien el señor Negro de Tejada.

ANDALUCES, 0; S. MARTIN, 4
Buen partido jugado por parte del San Martín, que en el primer tiempo marcó sus goles. Arbitró regular el señor De la Cruz.

NEPTUNO, 2; SPORTING, 2
Partido regular debido a las malas actuaciones de ambos porteros. El árbitro, señor Merino, alineó a los equipos así: Neptuno: Luis; Molina; Sánchez; Blanca; Mangolo; Ramírez; Oliva; Balilla; López; Plácido. Sporting: Molina; Varón; González; Roldán; Fuentes; López; Sánchez; Alvarez; Rodríguez; Landa.

AZUL, 1; IMPERIAL, 0
Buen partido jugado por el Azul que

marcó su gol por medio de Oscar, en un buen golpe franco. Arbitró bien el señor Negro de Tejada.

MARACENA, 4; DEPORTIVO ANGULAR, 2

Este encuentro, jugado en Armilla, terminó con el triunfo del Maracena por 4 a 2. Los autores de los goles fueron Legaza, Reyes, Guerrero, Antofillo y los del Angular por Morillas y Castillo. Los vencedores alinearon a Ramon; Porrete, Gil, Fino; Lolo, Legaza; Reyes, Guerrero, Antofillo, Carranza, Gerardo. Arbitró bien el señor De la Cruz.

C. D. UNION, 0; C. D. CUATRO CAMINOS, 2

Los goles del Cuatro Caminos fueron marcados por Fernando y Rodríguez. Los vencedores alinearon a Lara; López, Félix, Barros; Campos, García; Canizares, Fernando, Rodríguez, Hernández II, Hernández I. Arbitró bien el señor Molina Peralta.

CLUB RAYO ALBAYZIN, 3; CLUB SAN PEDRO, 3

Los goles fueron marcados por Aznar (2) y Lucas, y los del San Pedro por Carlos, Beltrán, Muñoz. Las alineaciones de los equipos fueron: Rayo Albayzin: Reyes; Lucas, López, Aznar; Sánchez, Jiménez; Puertas, Navarro, López I, Soria, Marín. C. San Pedro: Torralba; Rostán, Aguado, Paquito; Oarmona, Machiries; Carlos, Blanco, Beltrán, Trompi, Muñoz. Arbitró bien el señor Oliva.

RAPIDO C. F. 1; RAYO GENIL, 0

El rápido venció por la mínima 1-0. Los vencedores alinearon a Julio (Antonio); Alcalá, Soto III, Francisco; Morillas, Del Castillo; Faustino, Ayala, Memo, Marín, Tete. Arbitró bien el señor Cabello.

AT. 3 CRUCES, 11; S. DIEGO, 1

En un fácil encuentro para el Tres Cruces, éste goleó al San Diego por el abultado tanteo de 11-1.

REJAS, 1; I. MANJON, 0

El encuentro Rejas-I. Manjón, fué adjudicado al primero al no presentarse el I. Manjón.

AT. SALVADOR, 2; AT. LAVADERO, 0

Partido jugado en Armilla que resultó entretenido por el buen juego por ambas partes. El autor de los goles fué Alganza. Los vencedores alinearon a Balao; Valdivieso, Sorroche, Kiki; Alarcón, Camarero; Fuentes, Negrís, Paquito, Cortés. Se encuentran en Granada, desde ayer, Alganza. Arbitró magníficamente el señor Negro de Tejada.

YUGOSLAVIA DERROTO A SUIZA POR SIETE A TRES

BELGRADO, 24.—Se ha celebrado el encuentro internacional de fútbol entre Yugoslavia y Suiza. Ganaron los yugoslavos por 7-3. El primer tiempo terminó con 6-1. Los tres primeros tantos yugoslavos se hicieron en los cinco primeros minutos del encuentro.—(ALFIL).

31,4 grados, la temperatura máxima de ayer en Granada

La mínima fué de 13 grados

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima del día de ayer, fué de 31,4 grados a las 17,10 horas. Mínima, 13,0 a las 7 horas. Presión, 3012 milímetros. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 140, con dirección dominante Oeste. El sol sale a las 5,56 y se pone a las 20,38.



Ha estado en Granada—y hoy regresa a Málaga—nuestro querido compañero en la Prensa, don Rafael Conejo Ferri, redactor de «Ideal» en aquella ciudad andaluza.



«HOQUERAS DE SAN JUAN. ALICANTE 1951»

Con motivo de las famosas fiestas de las hogueras de San Juan, que dieron comienzo brillantísimamente en Alicante el pasado día 21, y como propaganda y divulgación de las mismas, se ha publicado este año como se viene haciendo desde hace doce, la revista oficial cuyo título encabeza estas líneas, y que supera en esmero y presentación a las de años anteriores. Bellísimas fotografías, a varias tintas ilustran esta magnífica publicación, en la que se insertan notables trabajos literarios de Gil de Vidillo, José Montero Alonso, José Cirre Jiménez, Juan Martínez Blanquer, Francisco Alberola Such, Fernando Funes, Clemente Cerda, Luis P. Cútu, Emilio Ferrer, José Turí, Alfonso de Gabriel, A. Fernández-Cid, José M. Martínez-Aguirre, Francisco Armengot, José María de la Rosa y F. Vidal Masanet.

Editada en lujoso papel la revista constituye en conjunto, un verdadero alarde editorial, por lo que felicitamos muy efusivamente a su director, nuestro querido compañero en la Prensa y paisano, don José Cirre.

Teatro GRAN CAPITAN

TELEFONO 4426

HOY, despedida de la GRAN COMPANIA DE COMEDIAS COMICAS

PEPE ALFAYATE

CON

RAFAELA RODRIGUEZ

TARDE: A las 8'30

ULTIMA REPRESENTACION de la comedia burlesca de PEPE ALFAYATE y V. SORIANO de ANDIA,

LA TRAGEDIA DE OTERO

NOCHE: a las 11'30

FUNCION-HOMENAJE a PEPE ALFAYATE y a RAFAELA RODRIGUEZ

La graciosa comedia, también original de PEPE ALFAYATE y V. SORIANO de ANDIA,

EL TIO PEPE

FIN DE FIESTA

con el diálogo de ADRIAN ORTEGA,

Un viaje rápido

Representado por PEPE ALFAYATE y RAFAELA RODRIGUEZ

Taquilla de 12 a 2 y desde las 6 en adelante

TEATRO CINE NACIONAL

HOY ULTIMO DIA de la intrigante producción de ambiente policíaco

LA MUJER DEL OTRO

por el famoso actor

ARMANDO CALVO

y la guapísima

EMILIA GUIU

MAÑANA:

La graciosísima cinta

EL RECLUTA ENAMORADO

¡A reir. A reir de veras!

CINE GRAN VIA

TEMPERATURA IDEAL PRECIOS POPULARES HOY, GRAN EXITO! de la divertidísima producción americana, por la encantadora

DIANA DURBIN

en

Casi un ángel

con Charles Laughon, Robert Cumming / Walter Catlett

Director: HENRY KOSTER

¡Un film delicioso por su comicidad y bellas canciones!

Noticiero NO-DO, 441 B, e IMAGENES, 336, con el reportaje integro de los campeonatos internacionales de HOCKEY sobre patines. Sesiones desde las 5.

Ultima, a las 11'15

El miércoles: RITA HAYWORTH y GENE KELLY, en «LAS MODELOS»

Festejos en el barrio de S. Pedro

Organizados por la Junta Municipal, se desarrollarán desde el día 28 hasta el 1 de julio

Programa de los festejos que con motivo de la festividad de San Pedro y San Pablo se celebrarán en el barrio de San Pedro, organizados por la Junta municipal. Día 28. — A las 7 de la mañana, diana con disparo de cohetes y palmas. De 7 a 8 de la tarde, cuecañas en el paseo del Padre Manjón, con premios. De 10 a 2 de la noche, concierto por la Banda Municipal del Excmo. Ayuntamiento e iluminación en el paseo del Padre Manjón y Carrera de Darro. A las 11 de la noche, castillo de fuegos artificiales e inauguración de la verbena popular.

Día 29.—De 7 a 9 de la mañana, las tradicionales «pasarelas» en el Río Darro, con reparto de premios a las señoritas. A las 11 de la mañana, solemne función religiosa, con asistencia de la Real Universidad de Curas Párrocos, en la iglesia de San Pedro. A las 10 de la noche, concurso de belleza en la verbena popular, para las señoritas vestidas a la andaluza, con premios. De 10 a 2 de la noche, concierto por la Banda Municipal e iluminación en la Carrera de Darro y Paseo del Padre Manjón. A las 10, gran verbena popular.

Día 30.—A las 6 de la tarde, cuecañas en el paseo del Padre Manjón. A las 7, carreras pedestres, con premios a los ganadores. De 10 a 2 de la noche, iluminación en el paseo del Padre Manjón, y gran verbena en el baile popular.

Día 1 de julio. — A las 6 de la tarde, salida de los corredores que participarán en la carrera ciclista paseo del Padre Manjón, Fargue y regreso. A las 6'45, llegada de los corredores de la carrera ciclista, organizada por la Junta Municipal de este barrio, adjudicándose premios a los tres primeros. De 10 a 2 de la noche, iluminación en el paseo del Padre Manjón y Carrera de Darro. A las 10, gran verbena de fin de fiestas en el baile popular. A las 2, gran traca valenciana.

Coliseo Olympia

Desde las 5; la última, a las 11,30.

«Warner Bros presenta la gran producción en tecnicolor

EL HALCON Y LA FLECHA

por Burt Lancaster y Virginia Mayo.

Noticiero NO-DO. 442. A.

Seguidamente gran programa doble

LA LEY DEL MAR

y

LA REVOLTOSA

CINE GRANADA

Desde las 5; la última, a las 11,15.

Ultimo día que se proyecta la gran producción Metro Goldwyn en tecnicolor

LOS TRES MOSQUETEROS

Con Lana Turner, Gen Kelly, June Allison y Van Heflyn.

Mañana:

EL DANUBIO ROJO

Con Walter Pidgeon y Ether Barrymore.



Cogida de Martorell y triunfos de "Calerito", "Litri" y Aparicio

Orejas para los novilleros Manolo Vázquez, «Antoñete», «Jumillano», Dámaso Gómez y Sánchez Saco, en diversas plazas

BADAJOS, 24.—Primera corrida de feria. Seis toros del vizconde de Garci-Grandes, de mucho poder y bien presentados, para Luis Miguel Dominguín, Manolo González y Martorell.

Luis Miguel Dominguín, en el primero, gran ovación, vuelta y salida. En el segundo, es aplaudido al terminar su faena de muleta y el toro es pitado en el arrastre. En el que mata en sustitución de Martorell, da unos pases de alino, para que el bicho cuadre y da una entera y descabella a la primera. Muchos aplausos.

Martorell en su faena de muleta, al iniciar una serie de naturales, es cogido aparatosamente, volteado, y recogido antes de llegar al suelo. La cogida causa gran impresión y Martorell en brazos de las asistencias pasa a la enfermería para no salir.

Manolo González, en el primero, ovación, vuelta y salida. En el quinto no hace nada de particular con la capa. En su faena de muleta termina de media estocada y descabella a la primera. Aplausos. El toro es aplaudido en el arrastre. En el último de la tarde, que torea en sustitución de Martorell, queda regular. El toro toma dos varas, la segunda muy recargada, que provocan la indignación del público y la detención del picador por orden de la presidencia. Manolo González da unos pases para cuadrar al bicho. División de opiniones, después de un pinchazo y una tendida, echándose fuera.

Parte facultativo.—En la enfermería de la plaza donde Martorell fue asistido por el doctor don Federico Alba Quesada, se le aprecia una herida contusa en el esternón, de ocho centímetros de longitud, dos contusas en el cuello y en el tercio inferior de la cara interna del muslo izquierdo y ligera conmoción visceral. Pronóstico reservado. Fue trasladado al hotel.—(CIFRA).

«CALERITO» CORTA OREJAS EN ALICANTE

ALICANTE, 24.—Primera corrida de feria. Seis toros de Alipio Pérez y Sánchez, para Rafael Ortega, Juan Silveti y Manuel Calero «Calerito». En general, los toros de muy buena lámina y muy bien puestos de cuernos, resultaron bravos, a excepción del tercero y quinto.

Ortega, en su primero oye palmas en quites. Termina de dos pinchazos, uno laceado y dobla el bicho, (Ovación, salida a los medios y palmas al toro en el arrastre). En su segundo sufre un revólver aparatoso del que sale milagrosamente ileso. Mata de media, cuatro pinchazos y descabella al primer golpe. (Ovación y salida a los medios).

Silveti, ovación al diestro y pitos al toro, en su primero. En el segundo mata de tres pinchazos, media, seis intentos de descabella y finalmente dobla el bicho.

«Calerito» recibe a su primero con una tanda de verónicas y media, pero al dar un capotazo uno de los peones, al bicho se le dobla la mano derecha. El público pide que sea sustituido y se arma una gran bronca que interrumpe la lidia durante un gran rato. Finalmente fué retirado el toro a los corrales y continúa la lidia con el cuarto de la tarde, que era el segundo de Ortega.

«Calerito», en el sexto, que era el último de la tarde, ovacionado en quites. Con la muleta está muy artista y valiente. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo y salida en hombros).—(CIFRA).

EN LEON, CORTARON OREJAS APARICIO Y LITRI

LEON, 24.—Primera corrida de feria. Toros de los sobrinos de doña Juliana Calvo, que dieron buen juego, aunque fueron blandos de manos.

Pepe Luis Vázquez, en su primero estuvo muy bien con el capote, sobre todo en verónicas y afarolados. Con la muleta estuvo breve, dando algunos pases buenos. Mató de una entera. (Aplausos.) En su segundo, fué aplaudido en lances. Faena torera con molinetes y pases en redondo para media y descabella al segundo intento. (Ovación.)

Julio Aparicio, en su primero, entusiasmó con el capote. Con la muleta realizó magníficos pases. En su segundo logra también entusiasmar al público con la muleta con pases de pecho y en redondo, completando la faena con manoleínas y matando de una magnífica entera. (Gran ovación, dos orejas vuelta y salida.)

Miguel Báez, Litri, estuvo muy pinturero con el capote en su primero. Con la muleta se estrechó en cuatro pases por alto, varios de pecho y molinetes muy ceñidos. Mató de una entera y descabella. (Ovación y petición de oreja.) En el que cierra plaza, Litri se luce con el capote. Con la muleta fué aplaudido en varios estatuarios citando desde lejos. Sigue con pases de rodillas y adornos manoleínas mirando al tendido y termina

DIEGO CORDOBA MULETEA CON LOS PIES ATADOS Y GANA LA «OREJA DE PLATA»

LINARES, 24.—Novillos de Leoncio Soriano para «Esparterito» y Diego Córdoba, que se disputaban una oreja de plata.

«Esparterito», en el primero oye un aviso; en el segundo, palmas. Diego Córdoba, regular en su primero. En su segundo, faena temeraria con ayudados con los pies atados. (Ovación, vuelta y salida). Se le entrega la oreja de plata.—(CIFRA).

RIESTRA, JUGADOR DEL OVIEDO, CORTA OREJAS AL TOREAR UN NOVILLO

ZUPO, EN GAMBIO, NO PUDO MATAR LA RES

OVIEDO, 24.—Novillada en la plaza de Buenavista, Ganado de Encinas. La rejoneadora Lupita Barroso, estuvo bien y cortó una oreja. Paco Valdés, cortó dos orejas y dió la vuelta al ruedo. El jugador de fútbol del Oviedo, Riestra, que toró un becerro, fué ovacionado y cortó las dos orejas. En cambio, Zupo, también jugador del Oviedo, no pudo matar, haciéndolo en su lugar Campa, que despachó a la res de un pinchazo y estocada.—(CIFRA).

de media que basta. (Ovación, una oreja y vuelta).—(CIFRA).

TOROS EN VINAROS

VINAROS, 24.—Toros de Bernaldo de Quirós, de Salamanca. Llorente veró-

Jaime Malaver cortó oreja en Madrid

MADRID, 24.—En la Plaza Monumental, Jaime Malaver Juan Posada y el mejicano Mario Castellanos, que hacía su presentación, estoquearon cuatro novillos de doña María Luisa Domínguez Pérez de Vargas, de Sevilla, y dos de Terrones, lidiados en primero y cuarto lugar.

Los novillos de doña María Luisa Domínguez, bien presentados y con mucha casta. El segundo, bravísimo y el tercero incierto y los otros dos manejables. El primero, de Terrones, bravete y el otro con mucho poder.

Jaime Malaver, toreó a su primero primorosamente con la capa y fué ovacionado. Con la muleta, citando de lejos y aguantando bien, ligó varias series de naturales seguidos del de pecho. Mató de una buena estocada. (Ovación, oreja, vuelta al ruedo y devolución de prendas). En el otro estuvo muy valiente y mató de una estocada. (Gran ovación y saludo desde el tercio).

Juanito Posada, toreó con mucho mando y arte a la verónica a sus dos novillos y se le aplaudió. A su primero le hizo una faena magnífica, con pases naturales, varios de pecho, redondos apretaditos y molinetes, que se jalearon y aplaudieron con calor. Perdió la oreja por no acertar con el pincho. Tres pinchazos en hueso y estocada buena. (Ovación, petición de oreja, dos vueltas al ruedo y salida a los medios). En el otro estuvo voluntarioso y mató de un pinchazo y estocada caída. (Aplausos).

Castellanos, en su primero, gazapón e incierto, toreó por la cara y mató de dos pinchazos y estocada. (Pitos). En el que cerró plaza colocó tres buenos pares de banderillas. Con la muleta puso mucha voluntad, pero no logró lucirse. Mató de cuatro pinchazos y estocada entera.—(CIFRA).

MANOLO VAZQUEZ Y «ANTOÑETE» CORTARON OREJAS EN VALENCIA

VALENCIA, 24.—Novillos de Manuel Arranz, mansos. Manolo Vázquez, en su primero muy bien. En el cuarto, gran ovación al torear por verónicas. Muy bien con la muleta (Ovación, dos orejas y rabo). En el quinto, en sustitución de Pérez Tabernero, no estuvo afortunado pero oyó palmas de simpatía.

Alipio Pérez Tabernero, en el segundo, valiente. Al salir el quinto novillo, Pérez Tabernero se encuentra conmovido por un achuchón recibido en la lidia del tercero y la presidencia ordena que se retire.

«Antoñete», en el tercero, corta oreja

niquea, en sus dos toros y es aplaudido. En su primero mató de media y fué ovacionado. En su segundo mató de casi entera y oyó palmas.

Medina encuentra a su primero muy quedado. Se arrima, mata de media buena y es ovacionado. En su segundo mató de una entera y descabella, y oyó palmas.

Antonio Torrecilla fué pitado en su primero y no hizo nada con su segundo. (CIFRA).

NOVILLADA EN VISTA ALEGRE

MADRID, 24.—Plaza de Toros de Vista Alegre. Seis novillos del Conde de Mayalde, para Juan de la Palma, Eduardo Vargas y Enrique Solano «Solonito». Salvo el tercero, los demás novillos fueron broncos, mansurrones y sin casta.

Juan de la Palma, en el primero, da la vuelta al ruedo. En el segundo, sufre una cogida aparatosa. Termina de una estocada que mata.

Eduardo Vargas, en su primero, de lidia difícil, termina con él de un pinchazo delantero. Necesita cuatro pinchazos y un descabella para terminar con el bicho.

Enrique Solano «Solonito», en el primero, petición de oreja. En el segundo, faena voluntariosa y artística. Una estocada atravesada, media, dos pinchazos y estocada.—(CIFRA).

JUMILLANO Y JIMENEZ SALIERON EN HOMBROS EN BARCELONA

BARCELONA, 24.—Novillos de Bernardino Jiménez, mansurrones. El mejicano Gamba oyó palmas en su primero, y estuvo bien en su segundo. Jumillano cortó una oreja a su primero y dió vuelta, después de lidiar a su segundo. Fernando Jiménez, ovacionado en su primero y cortó las dos orejas en el último. Fué sacado en hombros, al igual que Jumillano.—(CIFRA).

EN CABRA

CABRA, 24.—Cuatro novillos de Escolar para el madrileño «Pirri», y Antonio Ortiz, de Málaga. Pirri, ovación y oreja en el primero y ovación, vuelta y salida en el segundo. Antonio Ortiz, ovación y salida en su primero. En el segundo no logra cuajar faena por las malas condiciones del bicho.—(CIFRA).

y en el sexto también. Antoñete es sacado en hombros.—(CIFRA).

«CARRILES» OYE PALMAS EN SEVILLA

SEVILLA, 24.—Novillos de doña Julia Cossío, antes Guadalets, que dieron mala lidia. Salomón Vargas, discreto en el primero. En su segundo, ovación y salida.

José Navarro, muchas palmas en su primero. En su segundo, reservón y huidizo, necesita varios pinchazos para terminar con él. Pitos al toro.

Mariano Martín, «Carriles», muchas palmas en el primero. En el segundo también oyó palmas.—(CIFRA).

EN TOLOSA, JAIME BOLAÑOS Y SANCHEZ SACO CORTARON OREJAS

TOLOSA, 24.—Novillada de feria. Novillos de doña Eusebia Cobeleda, de Salamanca, buenos.

Jaime Bolaños, pierde la oreja en su primero porque tardó en matar. A su segundo le cortó una oreja.

Rafael Sánchez Saco, cortó la oreja de su primero y fué ovacionado y dió la vuelta en el otro.

Alfredo Peñalver oyó palmas en su primero y dió la vuelta en su segundo.—(CIFRA).

UN AVISO A «PACORRITO», EN CADIZ

CADIZ, 24.—Novillos de José Belmonte, bravos.

Oria fué ovacionado en sus dos novillos.

Paquito Mantea fué ovacionado en su primero, con petición de oreja; y dió la vuelta en su segundo.

Pacorrito en su primero es volteado sin consecuencias. El bicho en el primer par de banderillas se parte una mano y es retirado al corral sin ser sustituido. En el que cierra plaza Pacorrito fué ovacionado, aunque oyó un aviso a la hora de matar.—(CIFRA).

LOS TRES NOVILLEROS CORTARON OREJAS EN LA RODA

LA RODA, 24.—Novillos de Amadeo Sanmancia, buenos.

Dámaso Gómez, nada en su primero. A su segundo, lo lidió bien y le cortó una oreja.

Juan Montero, cortó las dos orejas de su primero, y las de su segundo.

Pedro Martínez oyó palmas en su primero y cortó dos orejas al que cerró plaza.

Juan Montero y Pedro Martínez fueron sacados en hombros de la plaza.—(CIFRA).

FESTIVAL EN JATIVA

JATIVA, 24.—Festival a beneficio del Montepío de Policía. Cuatro novillos de

Paco Ortiz cortó orejas y salió en hombros

PEPE ESCUDERO Y ENRIQUE VELEZ HICIERON POCO

El cartel de la novillada del domingo, tenía evidentemente atractivo y se había buscado un programa que interesara a la afición. El mejicano Paco Ortiz, que triunfó rotundamente en la novillada final de feria; el madrileño Pepe Escudero, triunfador también en nuestra Plaza, el Corpus del pasado año con «Litri» y Aparicio, y la presentación con caballos del granadino más actualmente capacitado, Enrique Vélez, unido esto a seis escogidos novillos de prestigiosa ganadería, la de Pérez Centurión, magníficos ejemplares cuya lámina pudo admirar todo el público, en la exposición en corrales, eran componentes que debieron llenar ayer tarde la Nueva Plaza de Toros. Pues no ocurrió así, y en la so-lana hubo tendidos como el 11 y el 12 que estuvieron absolutamente desiertos, y no fué muy alta la entrada en el resto de la plaza. Ocurrió en esta novillada, lo mismo que años atrás pasó en la segunda de feria de un Corpus, que torearon mano a mano Joséito y Belmonte, y que estuvimos aún más en familia. ¡Misterios de la afición!, que nunca la «ciencia» explica!

En el pasello Paco Ortiz, lo hace montera en mano, en agradecimiento a la acogida y despedida que tuvo el domingo final de las pasadas fiestas. Los tres espadas venían vestidos: el mejicano de celeste y oro; Pepe Escudero, de tabaco y oro, y Vélez, de púrpura oscura y plata. Después del paseo hubo palmas a Ortiz, que tuvo que salir a saludar.

LOS NOVILLOS DE PEREZ CENTURION

Fué una novillada admirablemente presentada, como pocas de las actuales. Eran seis novillos, finos, gordos, de tipo y trapío, y en perfectas condiciones. De Brávura, hubo de todo; mitad y mitad, tres bichos nobles, bravos y sin dificultades, y otros tres guasones, mansotes o blandos, y con sus muchas malas intenciones. Llamáronse, por el orden en que salieron a la lidia: «Cero» número 8, negro zaino; «Flamenco» número 10, de igual pelo; «Valenciano» número 1, del mismo pelo; «Atrevido» número 35, negro mulato; «Cisarrero» número 25, negro entrepelao; y «Venaito» número 30, negro zaino. Duró la novillada, sin descanso, dos horas y veinte minutos consecutivos. Y en el último tercio del quinto bicho, hubo que encender la luz eléctrica del ruedo.

Y vamos con los lidiadores.

PACO ORTIZ, EL MEJICANO

Al primer bicho, que era precioso de tipo, lo recibió el mejicano Ortiz con tres verónicas-parones, con los pies juntos y un precioso remate. No dejó la presidencia que el bicho tomara más que dos varas, por una caída. El novillo acusó nobleza y bravura, pero en la primera le

pegaron bien. Hubo un excelente quite de Ortiz por chincuelinas y reboleras y otro vistoso de Pepe Escudero.

Banderilleó Ortiz, en su peculiar estilo, con dos pares, y volvió a repetir los citas al cambio con vuelta por la espalda completa ante la cara de la res, clavando después un par de frente y otro por el lado derecho. La suerte, le resultó vistosa y le proporcionó muchos aplausos. Corrió un peón. Una excelente y valiente faena de muleta del mejicano. Comenzó con dos aitos estatuarios; siguió por bajo con rodillazo; unos pases de tirón; cambió al bicho de tercio; siguió por redondos altos, rebolera, varios naturales y el de pecho—el bicho ideal—manoleínas a la inversa y otras florituras; manoleínas verdad superiores; tocamiento del físico de la res, y a matar. Una entera superior arriba, de la que se echa el novillo. Ovación, vuelta, saludo y petición de oreja. Otras se han concedido con menores méritos.

En el quinto—que como ustedes verán después, debió ser cuarto y fué quinto—Ortiz no hizo nada con la capa, pues el bicho, manso, no le dió lugar. El bicho, saliendo suelto, tomó cinco pinchaduras por un desmonte, saliendo suelto, y la presidencia, inexplicablemente se durmió en el tercio de varas, aunque éstas fueran leves pinchaduras. Se encontró Ortiz con un bicho huido, y a fuerza de valor y de estrecharse se hizo con él. Lo muleteó por bajo, y lo persiguió hasta «convencerlo» a que tomara el trapo. Le intercálalo unos pases altos no dejándole que se fuera; unos de tirón, y un rodillazo; tres aitos muy buenos que fueron aplaudidos; otra serie de altos, y hace un desplante de rodillas, de espaldas a la res; dos manoleínas, siendo volteado en la segunda, aparatadamente. Mata de más de media en lo alto que tira rodaz. Gran ovación al valor de la faena, orejas, vueltas y saludo. Total, que Paco Ortiz sigue en alza en su cartel en la plaza granadina.

EL MADRILEÑO PEPE ESCUDERO

Veroniqueó al segundo con desesos. Este bicho, que demostró su buena casta, tomó sólo dos varas, porque los piqueros le pegaron bien y el público se empeñó en que le pasaran enseguida al segundo tercio. El presidente lo hizo así. ¿Porqué? Hay siempre que tomar las tres puyas reglamentarias. El bicho era bravo, y el Reglamento hay que cumplirlo. Con un buen par y dos medios, se pasó al final. Muleteó muy bien Pepe Escudero por bajo; intercálalo un alto super; cuatro en redondo y el de pecho; tres naturales y tres manoleínas; dos derechazos, florituras y un alto izquierdo; dos pinchazos leves en su sitio; un tercero y una entera llegando con la mano al pelo. Se echa el bicho y se ovaciona a Escudero en «tono menor».

Y ahora viene lo inesperado. Por error en el saltador, se da salida al bicho que había de lidiarse en quinto lugar, el otro de Escudero, en vez de el tercero-primero de Vélez. En vista de la equivocación, y por no devolverlo al corral, se lidia en tercer lugar este quinto de Escudero, y dicho matador le da unos capotazos de salida, cuatro buenas varas, la primera con caldaza enorme al descubierto. El bicho es bravo y demuestra poder. Vélez ha hecho un buen quite de frente por detrás. Ortiz, otro, con lances también de frente por detrás.

Tres pares de arpones, y nuevamente sale Escudero, que hace una excelente faena de muleta. Dos ayudados por alto superiores; otro, uno de pitón a rabo; tres en redondo y uno de pecho, aguantando y mandando; más ayudados por alto; cinco naturales y el de pecho; más en redondo; viéndose comprometido en alguno; cuatro naturales aguantando y uno alto siendo desarmado; varias manoleínas, y media estocada arriba, entrando hábilmente. El bicho se va a tablas, se echa, se levanta, y el matador descabella a la tercera. Muchas palmas.

EL GRANADINO ENRIQUE VELEZ

No tuvo suerte el muchacho en el cuarto, que fué su primero, y no es charada. Le embostica bien el bicho en sus comienzos, y Enrique le dió dos buenas verónicas. Tres varas, saliendo el flojo bicho siempre suelto. Nada en quites. Las cuadrillas forman un lío con los capotes abandonados en el suelo. El bicho, por el exceso de capotazos sin ton ni son, se pone difícil. Otro reflojazo y tira varas más. Un buen par de Joaquín García a cambio de otro mal. El segundo par, del compañero, es habilidoso. Y Enrique Vélez, se encuentra en el último tercio con un bicho difícil. Lo pasa por bajo aguantando arrancadas peligrosas y algún desarme. Un pinchazo, que salta, saliendo sin flama. Un amago; media delantera saliendo también sin muleta; intervención de peones y persecución; otra media, con igual salida. La cuadrilla estorba más que ayuda. Otra media arriba; le quitan al bicho el estoque, y se echa. Al público no le ha gustado aquello, pero Enrique ha hecho lo que ha podido.

Al sexto, que salió a todo gas, y así estuvo «galopando» un largo rato, Enrique Vélez le dió siete voluntariosos lances. El bicho, salándose siempre suelto, tomó ocho pinchaduras, pues el presidente y el asesor, inexplicablemente también, se durmieron tremendamente en el tercio, y no cambiaban ni a tres tronos. ¿Qué les pasaba? ¿No era el sopor de la tarde? En la primera vara, que fué con caída, hizo un gran quite por chincuelinas, Paco Ortiz. Con dos medios pares malos y uno entero, se llegó al final. Enrique Vélez, muleteó por ayudados, por alto; siguió la faena por altos; muy erguido; y un natural; continuó con la zurda y dió tres más, otros con la derecha con desarme; dos manoleínas muy perfectas; un pinchazo al hilo de tablas, ya con noche cerrada, y media alta con desarme. El bicho se echó; se levantó después y pasó al hilo de tablas media plaza, y por fin dobló definitivamente.

Paco Ortiz fué sacado en hombros por la puerta grande.

«Rosaito» el buen y antiguo banderillero granadino bregó muy bien.

Total, que Paco Ortiz siguió gustando y complaciendo a este público; que Escudero está enterado y procuró quedar bien, y que Enrique Vélez tuvo muchos desesos, y se le vieron destellos y voluntad, aunque no tuviera suerte en su primero. Y que no nos divertimos + EL SACHILEZ CANTA-CLARO.

Peso de los novillos: 330, 327, 342, 324, 218 y 225 kilos.

GRAN CASETA

(Instalada en los Jardines del Genil, frente al monumento de Colón)

LA PREFERIDA DEL PUBLICO SELECTO Temperatura ideal ESMERADO SERVICIO

ABSOLUTA RESERVA DEL DERECHO DE ADMISION

HOY LUNES

Tarde, a las 8 Noche, a las 11

Actuación de la

Orquesta internacional

DE

MARIO ROSSI

(El cantor de la voz de oro) ¡LA MEJOR entre LAS MEJORES!

Esta CASETA, entre sus variados artículos, tiene especialidad en COCTELERIA, ofreciendo entre otros, los siguientes: GRAN CASITA — MANNATTAN OPORTEO FLIZ — GRAN DUQUE CUBANITA — DORADO FLIZ y DE LOS REYES Preparación insuperable del barman GUSTAVO DE LOS REYES

APROVECHAMIENTO DE ANIMALES MUERTOS

FABRICA EN ATARFE

Avisos

Teléfono, n. 5 - Atarfe

Oficinas: Camino de Ronda, 7 - 2.º Teléfono 3476 GRANADA

Domingo Ortega, huidizo, pequeños y mansos. Domingo Ortega no pudo lucirse. Pepe Bienvenida consiguió buenos lances y cortó una oreja. Julián Marín cortó dos orejas.—(CIFRA).

EN PRIEGO

PRIEGO, 24.—Cuatro novillos de Cristina de la Mata, que dieron buen juego. Bartolomé Jiménez, muy bien con el capote y con la muleta. No tuvo suerte con el estoque. Calabrés, voluntarioso. Ruiz y Serrano, ovacionados.—(CIFRA).

Lanjarón, como siempre, un verdadero paraíso

FAMILIAS DE TODA EUROPA Y MARRUECOS AFLUYEN AL PUEBLO DE LA SALUD

Una visita a Lanjarón, en cualquiera época de año, es grata. Pero si en los inicios de la estación estival la realizamos, la impresión que se obtiene es de una grandeza sin igual. Podemos decir que Lanjarón es, quizá, el lugar donde mejor se experimenta esa sensación de tranquilidad, de reposo del espíritu, de olvido de cuanto significa preocupaciones, porque Lanjarón es un verdadero paraíso.

Además, en esta nuestra reciente visita al pueblo de la salud, como lo calificábamos el año pasado, se ha confirmado cuanto entonces dijimos, pues, efectivamente, han sido construidas nuevas y magníficas edificaciones, y, en la actualidad, se construye una colonia de chalets en el sitio conocido por «Los Peñoncillos», enclavado unos metros antes de llegar al Balneario.

Lanjarón, aparte otras muchas distracciones, cuenta con un cine montado con arreglo a los últimos adelantos en la materia, debido a la feliz iniciativa de los señores Mingorance y Calvente; un local que nada tiene que envidiar a los mejor dotados, no sólo de España sino de fuera de nuestras fronteras.

También cuenta con un nuevo hotel: el Continental Marruecos, en el que ha puesto todos sus entusiasmos su propietario don Antonio Gallegos.

Lanjarón celebra sus festividades religiosas con la mayor solemnidad y brillantez. La del Santísimo Corpus Christi se conmemoró este año con inusitado



Desde cualquier punto de Lanjarón se divisan panoramas bellísimos. He aquí uno de ellos, en cuyo fondo destacan las nieves perpetuas de nuestra famosa Sierra

Labradores, don Antonio Reyes Samos, el presbítero don Nicolás Rodríguez Jiménez y los señores García Pereira, Rodríguez Martín, Jiménez Ruiz, Garrido Jiménez y Martos Peña, otorgó cinco premios y dos de honor a los altares mejor instalados.

Lanjarón, en fin, es la villa poseedora de los mayores encantos, salubridad cual ninguna otra y que, en el momento actual, nos da la sensación de una ciudad

cosmopolita, a la que afluyen gentes de diversos países: Portugal, Francia, Italia, Bélgica, Polonia, Alemania, Turquía y Rusia. Y si es de Marruecos, como siempre, abundan marroquíes de las zonas española y francesa.

Continental Marruecos

Nuevo hotel dotado de moderna instalación para comodidad del viajero

EXCELENTE COCINA ESMERADO SERVICIO

ANTONIO GALLEGOS LOZANO

LANJARON

CASA PARA VIAJEROS

COCHES DE ALQUILER

Especialidad en viajes largos

MIGUEL LOZANO NIETO

AVENIDA DE FRANCO, 12

LANJARON

EL JARDIN DE LOS PINOS Y DE LAS PALMERAS

Nos ha sorprendido gratamente durante nuestra reciente estancia en Lanjarón, el llamado «jardín de los pinos y de las palmeras».

Trátase de una vieja finca, maravillosa por demás, mansión señorial de la Casa Carrillo Noguera, que ha sido comprada por nuestro querido amigo, el industrial granadino don José Cuéllar Casanova.

Esta finca, en la que ya se vienen realizando las obras necesarias, la destina el señor Cuéllar a sucursal de su gran Hotel Andalucía. Posee uno de los más bellos jardines de España, en el que abundan plantas y flores de las más variadas especies, así como diversidad de árboles, no faltando las airoas palmeras.

Ahora, con las obras de adaptación y mejora ordenadas por el señor Cuéllar Casanova, el «jardín de los pinos y de las palmeras» realizará aún más su belleza.



Calle de Queipo de Llano, una de las principales vías de Lanjarón.

esplendor. A las diez de la mañana se ofició la Santa Misa en el templo parroquial por el coadjutor don Nicolás Rodríguez, estando el sermón a cargo del señor cura párroco don Francisco Rodríguez Jiménez, muy elocuente, por cierto. La iglesia se vio repleta de fieles.

A las siete de la tarde salió la procesión del Santísimo Sacramento, que recorrió las principales calles de la localidad y siendo presidida por todas las autoridades, al frente de las cuales iba el señor alcalde, don Bernabé Pagés Hernández. La procesión hizo descansos en artísticos altares, y un jurado compuesto por el presidente de la Hermandad de

La Hermandad de Labradores de Lanjarón

AL FRENTE DE ELLA FIGURA DON ANTONIO REYES SAMOS DESARROLLA UNA GESTION PROVECHOSISIMA. REALIDADES Y PROYECTOS

Recientemente se celebraron en Lanjarón elecciones para cubrir el cargo de presidente de la Hermandad local de Labradores. Tomaron parte en ellas todos los elementos que forman el Censo, resultando triunfante nuestro buen amigo, don Antonio Reyes Samos.

A raíz de su toma de posesión, el señor Reyes emprendió un labor digna de loa, como unánimemente se aprecia en todos los sectores de la ciudad.

Animado de los mejores deseos y de un entusiasmo sin límites, puede decirse que cuanto se propone el señor Reyes Samos lo lleva a cabo.

Entre las últimas realidades, se cuenta la creación de una guardería rural, perfectamente organizada, habiendo dotado a los guardas de magníficos uniformes y armamento, así como ha dotado también de armas y buenos uniformes la personal encargado de las acequias de riego. Esto del servicio de riegos es de suma importancia, y con el sistema implantado por el nuevo presidente de la Hermandad de Labradores, se podrá aprovechar toda el agua que se necesita para fertilizar las tierras.

Tiene el señor Reyes Samos un proyecto, que pronto lo convertirá en realidad: la construcción de un gran estanque donde se recogerán las aguas residuales y procedentes de los desagües de las fuentes públicas. Con estas aguas se atenderá al riego de unos cincuenta marjales más en el pago del Castillo.

También ha adquirido el señor Reyes, en las afueras del pueblo, unos terrenos donde se construirá un pequeño templo o ermita en la que se rendirá culto al Patrón de los labradores San Isidro. Lo pintoresco del lugar en que será emplazada esta ermita y lo emotivo de la fiesta de San Isidro, motivará el que todos los afiliados a la Hermandad, que con tanto acierto preside el señor Reyes Samos, elijan aquel sitio para futuras romerías y sano esparcimiento.

También por iniciativa del señor Re-

yes, se incoa el expediente para la construcción de otro gran estanque en el que se acumularán miles de metros cúbicos de agua para los riegos, porque al no ser necesario regar la tierras por las noches, los aprovechamientos de las aguas serán muy importantes y permitirán ampliar el área de riego de la localidad.

La importancia de este proyecto impone la necesidad de someterlo al Instituto Nacional de Colonización con objeto de conseguir de éste la ayuda económica que se precisa.

Hay que hacer constar que los beneficios que se obtengan con esta obra amortizarán en muy pocas anualidades el costo total de la misma.

Afortunadamente se halla al frente de la Hermandad de Labradores don Antonio Reyes Samos, hombre dinámico, entusiasta, competente, y estamos seguros de que su acertada gestión se verá coronada por el éxito, pues lo que hoy constituye un mero proyecto, en fecha no lejana se convertirá en tangible realidad.

Esta es la aspiración unánime de todos los labradores de Lanjarón, que se muestran contentísimos con su presidente don Antonio Reyes Samos al que felicitamos cordialmente.

LA FIESTA DE SAN ISIDRO, EN LANJARON

Nuestro colega, «El Faro», de Motril, publicó la siguiente crónica:

«Hace unos meses el Cabildo de la Hermandad de Labradores de esta localidad, tuvo la sorpresa y contento de recibir de su presidente, don Antonio Reyes Samos, la donación y regalo de la imagen en busto, de San Isidro Labrador, acordándose hacerle todos los años en su día una fiesta religiosa, pero este año, con motivo de encontrarse el presidente, en el Congreso Nacional Agrario en Madrid, hubo que aplazar la fiesta unos días y el 20 del ac-

CURA DE AGUAS LANJARON
TEMPORADA DE REPOSO LANJARON
VACACIONES ESTIVALES LANJARON

Un hospedaje en LANJARON...

Hotel MIRAMAR

TODO CONFORT

La continuación de su hogar

RESERVE SUS HABITACIONES CON ANTELACION

Magnífica labor, la del Ayuntamiento de Lanjarón

Dos grupos escolares, construcción de una nueva calle y mejora del servicio de aguas potables

No podía faltar, hallándonos en Lanjarón, el obtener unos datos inherentes a la labor que desarrolla el Ayuntamiento del salubre pueblo del Valle de Lecrín.

Para ello nos entrevistamos con el culto secretario don Diego del Pozo, el cual, con la amabilidad en el característica, nos informó de cuanto consideramos de interés para recogerlo en estas columnas. Ya antes de esta entrevista, habíamos sacado una impresión por demás halagüeña, pues en todos los sitios que recorrimos, se patentizó de una manera feh-

ciente el empeño que, por el bienestar de sus conciudadanos, pone en su gestión el señor alcalde presidente de la Corporación municipal, don Bernabé Pagés Hernández.

Poco más de dos años lleva al frente del Municipio el señor Pagés, y en este tiempo ha realizado una ingente labor, acreedora de los unánimes elogios que en todos los sectores se le tributan.

Secundado eficazmente por el secretario, señor Del Pozo, así como por todos los demás componentes de la Corporación, el señor Pagés Hernández ha acometido, con gran éxito, problemas diversos y de vital interés para su pueblo. Actualmente se halla en tramitación, mejor diríamos a punto de terminar, el expediente para la construcción de dos grupos escolares, cuyo emplazamiento radica a la entrada de la calle de Castellón. Estos dos grupos escolares, uno para niños y otro para niñas, constan de cuatro secciones cada uno. Con ellos está muy encariñado el señor alcalde, que, con razón, goza de fama bien cimentada, de ser un entusiasta paladín de la Enseñanza.

Está ya ultimada la construcción de la nueva calle del Calvario, que abre la posibilidad de nuevos horizontes para la expansión del casco urbano. En este sector del pueblo, el valor de los solares es bien escaso, pese a su magnífico emplazamiento.

Otro de los asuntos en que pone un cuidado exquisito el Ayuntamiento de Lanjarón es el que se refiere al servicio de aguas potables. Ya, en nuestra visita del año pasado recogíamos aquí aspectos de este importante asunto, como ese de los trabajos iniciados para la ejecución de las obras conducentes al aumento de aguas, previos los análisis de las de diversos manantiales.

Este año hemos visto cómo el servicio de abastecimiento de aguas potables está perfectamente organizado, con más de un cincuenta por ciento de sobrante, después de cubrir las necesidades de todos los vecinos.

Ante hechos de tal naturaleza, nosotros no podemos por menos de exteriorizar nuestra satisfacción, haciéndonos partícipes de las alabanzas que se prodigan a la Corporación que preside ese buen alcalde que es don Bernabé Pagés Hernández.

PESCADERIA PEREGRINA

Pescado fino y mariscos, gambas, cigalas, calamares, langostinos, etc.

PROCEDENTES DE LAS PLAYAS DE NUESTRO LITORAL

JOSE GONZALEZ RUIZ

Pensión Avenida BAR-RESTAURANT
CUARTOS DE BAÑO
AGUA CORRIENTE EN TODAS LAS HABITACIONES
A 100 METROS DEL BALNEARIO
Teléfono 30 - LANJARON (GRANADA)

Un excelente alimento

Es la gallina; pero es necesario que sus condiciones sean de la mejor calidad y su elaboración esmerada. Los centimos que escalime en comprar gallinas de la granja van en pro de la salud

CALLETAS
Mari-Trini
justifica su precio

Pida nuestra nueva creación
Encocidos Mari-Trini
PIDALOS EN COLONIALES Y ULTRAMARINOS FINOS

LA SALUD DEL CUERPO Y LA PAZ DEL ESPIRITU: LANJARON Y SU MAGNIFICO BALNEARIO

LAS OCHO FUENTES DE AGUAS MEDICINALES, DE FAMA UNIVERSAL

«Del 1 de junio al 15 de octubre». Así reza ese folleto ilustrado con profusión de fotografías, que hemos tenido en nuestras manos, en cuya portada—¡bella portada!—la montaña, que «preside» la famosa capra hispánica.

Es que el día primero de junio comenzó la temporada del baneario de Lanjarón, el pintoresco pueblo granadino, situado a 49 kilómetros de la capital, y al que todos los años, atraídas por la fama de sus aguas y su clima, afluyen miles de personas de todos los puntos de España y del extranjero.

En Lanjarón, el mayor baluarte de los árabes que lo poblaban, supieron éstos aprovechar el incalculable valor de su situación geográfica, clima único y esa característica propia de ellos de unir la montaña, agreste con el caudal de agua en arriates y fontanas.

Clima único, situación geográfica. He aquí por qué Lanjarón es el pueblo donde convergen a partir de junio hasta más que mediado octubre, las familias más distinguidas ávidas de pasar una temporada de tranquilidad, apartadas del ajetreo cotidiano.

Supremo tesoro de la salud: Sus aguas, cuyo consumo recomiendan eminencias médicas, y su Balneario. Los enfermos van allí porque saben plenamente que recuperan la salud perdida.

El Balneario de Lanjarón es por todos conceptos agradabilísimo. Lo dijimos en otra ocasión y hemos de repetirlo: las propiedades terapéuticas de sus ricos manantiales, único en el mundo, poseen



la cualidad curativa de innumerables enfermedades.

No nos resistimos a reproducir aquí lo que consideramos de vital importancia para los enfermos. Es cuanto afecta a los ocho manantiales que tiene el Balneario a disposición de sus agüistas, estando indicado cada uno de aquéllos, para combatir diversos padecimientos, manantiales que responden a estos nombres:

«CAPUCHINA», «SAN VICENTE o GOMEZ», «SALUD número 1», «SALUD número 2», «JULIA», «SAN ANTONIO», «CAPILLA» y «EL SALADO». Sus mineralizadores característicos son el sodio, el calcio, el hierro, el manganeso, el azufre, el cloro y el ácido carbónico, que aparecen, principalmente, bajo la forma de cloruro sódico, bicarbonato sódico y diversos compuestos cálcicos, especialmente carbonatos, sulfatos y cloruros; sulfato y bicarbonato magnésico; bicarbonato potásico, bicarbonato de hierro y de manganeso, con cantidades variables de ácido carbónico libre.

Entre los mineralizadores comunes ocupa lugar preferente el sodio, bajo la forma de cloruro; pero otra buena parte de este metal aparece como bicarbonato alcalino.

Algunas de estas aguas son abundantísimas en calcio, que, según los analistas, se encuentran bajo la forma de bicarbonatos, cloruros y sulfatos.

Ciertos manantiales ofrecen la rara particularidad de ser abundantísimos en potasio mineralizador no muy frecuente en la mayoría de las aguas medicinales. El hierro se encuentra en cantidades muy variables y mínimas cantidades de manganeso son demostrables en la «Capuchina» en la «Capilla» y en «El Salado». El ácido carbónico se desprende de algunas, en proporciones variables, siendo los más ricos los manantiales «Salud número 1» y «Salud número 2», especialmente la de éste.

El Balneario de Lanjarón presta a sanos y enfermos un servicio magnífico. Por ello, la dirección del Establecimiento tuvo en cuenta las necesidades tanto del agüista obligatorio como del que acude en busca de unas divertidas y saludables vacaciones y se planteó la necesidad de hacer agradable la estancia del veraneante.

Posee el Balneario un gran salón de fiestas y café-bar, instalados a la altura de los mejores de sus similares en España. El gran salón de fiestas ofrece todos los atractivos de la vida de sociedad: bailes, concursos y demás festivales organizados al estilo de las grandes ciudades. Lanjarón, pues, es y será siempre el pueblo español donde mejor se pasa esa temporada de descanso que todos anhelamos...

HOTEL ROYAL
Teléfono 16
LANJARON

HOTEL Malagueño
TELEFONO 12
LANJARON (GRANADA)

CINEMA CALMIN

La sala donde se proyectarán las mejores películas

Moderna instalación
Nueva construcción

El público hallará comodidad y recreo ante la pantalla de este cine



Calle del Cabo Moreno.

HOTEL ANDALUCIA (ANTES PALACE)
PROXIMO AL BALNEARIO — GRAN CONFORT Y EXCELENTE COCINA
LANJARON GRANADA
34 TELEFONOS 2407

HOTEL SUIZO - MANUEL MINGORANCE GUTIERREZ
TELEFONO 10 LANJARON

¡AGÜISTAS!
VISITEN **HORACIO Comercio mixto**
REAL, 19 LANJARON

HOTEL SALUD (AMPLIADO CON SU NUEVA SUCURSAL)
POR SU PROXIMIDAD AL BALNEARIO, SU CONFORT, COMODIDAD Y ESMERADO SERVICIO, LA ESTANCIA EN ESTE HOTEL SE HACE GRATA AL VIAJERO
ANTONIO REYES SAMOS - Teléfono 19 - LANJARON

Hotel VICTORIA
GRAN COCINA ESMERADO SERVICIO
ASCENSION ESTURILLO ALVAREZ
TELEFONO 1-4 LANJARON

Hotel ESPAÑA
LANJARON (GRANADA)
A 50 METROS DEL BALNEARIO
TELEFONO 11

CAFE-BAR MIRAMAR
Lugar delicioso con una espléndida terraza desde la cual se reciben las suaves brisas marítimas y se contempla un bello panorama.
NO DEJE DE VISITAR ESTE ESTABLECIMIENTO, DONDE PASARA TARDES Y VELADAS AGRADABLES
GONZALEZ Y MINGORANCE LANJARON

FARMACIA OLMOS
MEDICAMENTOS QUIMICAMENTE PUROS
ESPECIALIDADES NACIONALES Y EXTRANJERAS
Lanjarón

Bar Manolete
Su fama sigue extendiéndose porque ofrece inmejorables artículos a precios moderados
TAPAS VARIADAS
JUNTO A LA PARADA DE ALSINA
LANJARON (GRANADA)

EMIGDIO NIETO GOMEZ DE SALAZAR
MEDICINA INTERNA RAYOS X
QUEIPO DE LLANO, 42
TELEFONO 25
LANJARON

CASA PARA VIAJEROS HIJOS DE María Gálvez
Acreditada por su comodidad, buen servicio y excelente cocina
CABO MORENO, 17 LANJARON

HOTEL NUEVO PALAS
LANJARON (GRANADA)
TELEFONO 8

Lindaraja EN LANJARON
Los excelentes vinos de esta acreditada marca granadina se consumen en gran cantidad en esta localidad
Es representante de ellos
D. MANUEL GUTIERREZ MACHADO

LEA USTED
HOJA OFICIAL DEL LUNES



LIGUILLAS DE ASCENSO

Málaga, Zaragoza y Las Palmas ganaron en sus campos

La lucha de los tres por el ascenso sigue sin decidir. El Salamanca se quedó con nueve jugadores por lesiones graves de Pueyo y Mauri

MÁLAGA, 24.—Málaga, 5 (Rodríguez, 4, Torres, 1); Murcia, 2 (Calixto, Alcázar).
ALINEACIONES: Málaga: López; Rubio, Arnau, Beneyto; Becerril, Gutiérrez; Bazán, Rodríguez, Gimeno, Torres, Muñiz.
 Murcia: Gómez; Alejandro, Mateu, Salas; Alcázar, Carreño; Tito, Juanete, Calsita, Aretia, Raphy.
 Arbitra el colegiado astu-montañés, señor Blanco Pérez.
 Saca el Málaga y hay unos buenos avances por parte de su delantera, que ponen en peligro la portería contraria. A los 18 minutos Gutiérrez desde medio campo cede a Rodríguez muy cerca de la portería forastera, quien coloca el esférico en la red y consigue el primer gol malagueño. Seguidamente hay un tiro de Bazán y otro de Torres que salen a los 22 minutos Beneyto se hace con la pelota, pasa a Muñiz, éste a Torres, quien desde cerca marca el segundo tanto local. A los veintiseis minutos Raphy pasa a Calsita quien marca el primer tanto murciano. Cinco minutos después, Gimeno pasa a Bazán, quien consigue un tanto que el árbitro inexplicablemente no da por válido. Segundos más tarde Rodríguez marca el tercer gol malagueño y con presión local se llega al descanso que termina con el resultado de 3-1 favorable al Málaga. A poco de iniciarse la segunda parte, Rodríguez, a pase de Becerril consigue el cuarto tanto malagueño.
 Sigue el dominio local y a los siete minutos se retira el portero malagueño que se había lastimado en una jugada en el primer tiempo y es sustituido por Bellido. A los quince minutos Tito hace objeto de una agresión alemana a Becerril que tiene que ser atendido. A los diecinueve minutos Gimeno pasa a Rodríguez y éste por el ángulo izquierdo consigue el quinto y último tanto malagueño. A los 25 minutos el Murcia marca su segundo tanto en una escapada de Alcázar. Hay otros avances del Málaga y a poco se llega al final del encuentro con el resultado de cinco-dos. Destacaron por el Málaga López, Beneyto y Arnau, y en la delantera, Rodríguez y Muñiz. Por el Murcia se lucieron Gómez, Calsita y Aretio.—(ALFIL).
ZARAGOZA, 5; SALAMANCA, 0
ZARAGOZA, 24.—Zaragoza, 5 (Nogueras, 2, Rotko, 2, Ojinaga). Salamanca, 0.
ALINEACIONES:—Salamanca: Larriarte; Farraga, Paquito, Tomás; Guerrero, Gil; Nano, Pueyo, Loren, Encinas y Mauri.
 Zaragoza: Higinio; Urra, Jugo, González III; Bello, Careaga; Nogueras, Hernández, Cabido, Rotko y Ojinaga.
 Arbitro, Azón, que estuvo muy bien.
 Pese a los cinco tantos, el Zaragoza jugó mal. Sus líneas acusaron cansancio y desorganización y el partido se redujo a individualidades que hizo que el juego fuera insulso y aburrido. Hernández se mostró inofensivo, si bien en ocasiones estuvo voluntarioso. De salida Nogueras consigue el primer gol al rematar un balón que se había estrellado en el larguero. A los cuatro minutos, Rotko, en una jugada personal, marca el segundo. A los 21 minutos, Pueyo resulta lesionado en un encontronazo con el meta aragonés, siendo retirado del campo en camilla.
 El juego en la segunda parte presenta las mismas características, si bien se observa un dominio local debido a la falta de un hombre en el Salamanca. A los nueve minutos, Nogueras se interna y chuta raso consiguiendo el tercer tanto. A los 28 minutos, Ojinaga remata un pase de Nogueras y logra el cuarto. A los 37, Mauri sufre una caída y resulta lesionado, siendo retirado del campo. Con nueve jugadores se defiende bien el Salamanca. Urra se retira por resentirse de una lesión y cuando faltan siete minutos para terminar Rotko de fuerte disparo consigue el quinto tanto. La gran actuación de Larriarte evitó una mayor goleada al equipo forastero.—(ALFIL).
LAS LESIONES DE PUEYO Y MAURI
ZARAGOZA, 24.—Los jugadores Pueyo y Mauri, lesionados en el partido de esta tarde entre el Zaragoza y el Salamanca, sufren fractura de clavícula derecha y fisura del maleolo derecho, respectivamente, siendo considerado su estado de pronóstico reservado.—(ALFIL).
LAS PALMAS, 2; SABADELL, 0
LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 24.—Sabadell; Domingo; Vilaseca, García, Dalmau; Espiga, Amorós; Oriol, Serra, Colinos, Pallás, Patri.
 Las Palmas: Montes; Castañeras, Juanono, Yayo; Ignacio, Elzo; Manolin, Polo, Tacoronte, Peña, Cedrés.
 A los nueve minutos marcó Peña de fuerte tiro escapándosele de la mano al portero sabadellense. A los 18 minutos Manolin, alineado circunstancialmente de extremo derecho, marcó el segundo gol canario de un tiro cruzado.
 En ambos tiempos dominó Las Palmas con reacciones del Sabadell, que mostró ineffectu ante el gol. Arbitro Marrón, regular.—(ALFIL).
ASCENSO A SEGUNDA DIVISION
CAUDAL, 2; TARRASA, 0
MIÉRES, 24.—En partido correspondiente a la liguilla de ascenso a Segunda División, el Caudal Deportivo de Mieres ha vencido al Deportivo de Tarrasa por dos-cero. Arbitro Causo y los goles fueron

marcados el primero a los 16 minutos del primer tiempo por Fuentes, interior derecha del Caudal y el segundo, en un tiro por lo que el tanto fue dudoso y protestado por el público.—(ALFIL).
AT. AMORA, 3; S. MARTIN, 2
ZAMORA, 24.—Atlético de Zamora, 3; San Martín, 2.
 Partido de promoción de fútbol, ascenso a Segunda División, en el que el Atlético de Zamora venció al San Martín por tres tantos a dos.
 Marcaron por el Zamora, Brige, Muga y Garu y por el S. Martín, Damián.—(ALFIL).
HUELVA, 2; ALICANTE, 2
HUELVA, 24.—En el primer tiempo, a los 35 minutos, Cafratá marca para el Alicante. Empata el Huelva a los 41 minutos, al tirar García Mora un penalty. A los seis minutos del segundo tiempo, Cafratá vuelve a marcar para el Alicante y García Mora, nuevamente, se penaliza, establece el empate definitivo.—(ALFIL).

El Antequera venció al Atlético Malagueño por 2-1

JAPON Y ALCANTARA MARCARON LOS TANTOS ANTEQUERANOS

ANTEQUERA, 24. (De nuestro corresponsal, M. BURGOS).—Hoy se ha jugado el encuentro de la Copa Federación Sur entre el Antequerano y el Atlético Malagueño. Vencieron los locales por dos tantos a uno. El Atlético dominó en el primer tiempo y atacó peligrosamente. A los treinta minutos, el interior malagueño, Grande, marcó el gol de su equipo. En el segundo tiempo presiona el Antequera y a los 27 minutos, Alcántara, de tiro cruzado establece el empate. Cerca del final, una mano del defensa Guerra es castigada con penalty, que Japon convierte en el gol de la victoria. Arbitro el sevillano Portilla, bastante bien.
Alineación: Antequera: Tobal; Viñolo, Tejada, Verdejo; Castillo, Titilla; Herreita, Yeto, Japon, Alcántara, Balao.
 At. Malagueño: González; Torres, Guerra, Fernández; Baena, Mesa; Lasa, L. Sánchez, Galacho, Grande, Padilla.

LEA «HOJA OFICIAL DEL LUNES»

RESULTADOS DE LA JORNADA FUTBOLISTICA

LIGUILLA DE ASCENSO A PRIMERA DIVISION

RESULTADOS
 Málaga, 5; Murcia, 2
 Zaragoza, 5; Salamanca, 0
 Las Palmas, 2; Sabadell, 0

CLASIFICACION
 J. G. E. P. F. C. P.

Málaga	8	6	1	1	29	12	13
Zaragoza	8	6	1	1	26	10	13
Las Palmas	8	6	0	2	20	10	12
Murcia	8	2	0	6	17	28	4
Sabadell	8	1	1	6	9	19	3
Salamanca	8	1	1	6	8	28	3

COPA LATINA

At. Madrid, 3; Sporting Lisboa, 1
 Milán, 5; Lila, 0

CLASIFICACION
 1.—Milán
 2.—Lila
 3.—Atlético Madrid
 4.—Sporting Lisboa

PARTIDO INTERNACIONAL YUGOSLAVIA, 7; SUIZA, 3

PARTIDOS AMISTOSOS

Celta, 3; Coruña, 2
 Chaves, 4; Orensana, 2

ASCENSO A SEGUNDA DIVISION

(GRUPO NORTE)
 Zamora, 3; San Martín, 2
 Elbar, 4; Alavés, 2
 Caudal, 2; Tarrasa, 0

(GRUPO SUR)
 At. Baleares, 3; Betis, 2
 Huelva, 2; Alicante, 2
 Guadalajara, 0; Cacereño, 3

PROMOCION A TERCERA DIVISION

(GRUPO SEXTO)
 Larache, 7; Balompé, 1
 Tangerina, 1; Algeciras, 3

COPA FEDERACION
 Lérida, 1; Baracaldo, 1
 Córdoba, 3; Mestalla, 1.

OLMEDO Y ARSUGA NO QUIEREN IR AL CELTA

Plantea un grave problema al Madrid, ya que decidió su traspaso a cambio de Sobrado

MADRID, 24.—Aunque en días anteriores se había afirmado que los jugadores del Madrid, Omedo y Arsuga, se habían incorporado al Celta de Vigo, parece ser que dichos jugadores, conforme se había adelantado, no desean separarse del Real Madrid, ya que el primero desea rehabilitarse ante la afición madrileña y el segundo cursa sus estudios en nuestra capital.
 Si la marcha de estos dos jugadores madridistas a Vigo no se realiza, el problema que se presenta al Madrid es grande, ya que a consecuencia del traspaso de Sobrado, tiene que facilitar al club gallego dos jugadores para los puestos que los viceses tienen más débiles.
 Por otra parte, el Real Valladolid, realiza gestiones cerca del Madrid para la cesión del extremo Arsuga y se cree que en caso de aceptar el club madrileño, el jugador no tendría inconveniente alguno en trasladar su residencia.—(ALFIL).

El Milano, campeón de la Copa Latina

GANO EL ATLETICO DE MADRID AL SPORTING DE LISBOA POR TRES A UNO

En el torneo luso-galaico, perdió el Coruña en Vigo por la mínima de 3-2

Recreativo y Cruz Blanca empataron a un gol

Hubo de suspenderse el partido por los incidentes

El partido de entrenamiento entre el Recreativo y el Betis Cruz Blanca se celebró a medias ayer mañana en el Estadio de la Juventud. Y decimos a medias porque hubo de ser suspendido al poco rato de comenzar el segundo tiempo a causa de los incidentes que se promovieron dentro del terreno.

Se desató la pasión, los nervios no fueron contenidos suficientemente y se llegaron a producir algunas entradas bruscas entre los jugadores de ambos bandos, que culminaron con una patada de Cuerva a Toto y la respuesta, alemana, de un jugador del Cruz Blanca que agredió a Cuerva, cuando éste se encontraba ya a algunos metros de distancia. Allí quedó la cosa, porque de haber continuado el partido, varios jugadores es muy posible que hubieran salido del terreno lesionados.

En el momento de ser suspendido el partido, el marcador reflejaba empate a un gol, marcado el de los béticos por Miguel en su propia puerta y el recreativista por Sánchez, de fuerte tiro por bajo. Pudimos apreciar que entre los que formaron en las filas del Recreativo figuró Sánchez, magnífico extremo derecho que ligó perfectamente con su interior Guerrero. Agil, veloz, inteligente y de tiro fácil, y rápido y contundente, es digno de figurar, por derecho propio, en el Tercera División. Varias internadas le acreditaron como un magnífico extremo.

GRANDES PROGRESOS EN LOS JUGADORES MODESTOS

En los restantes elementos se apreciaron los progresos efectuados últimamente. Desde luego distan mucho de los inexpertos y bisoños que comenzaron hace algún tiempo en la selección de modestos. Se nota la mano de un entrenador, aunque aún queda mucho por hacer. En el Betis Cruz Blanca formaron Almargo, Toto y Ríos. Acreditaron su clase y facultades. Creemos conveniente dar por terminada la serie de partidos de entrenamiento hasta la presentación del equipo, en evitación de nuevos incidentes que no conducen a otra cosa que a la lesión de elementos necesarios en la verdadera temporada. Arbitro García-Peñafiel, discretamente.—J.

MILAN, 24.—Se han jugado los dos partidos correspondientes a la Copa Latina, el primero entre el Atlético de Madrid y el Sporting de Lisboa, para decidir el tercer puesto de la clasificación; y el segundo, entre el Milán y el Lila.

En el primer encuentro los españoles ganaron por tres a uno; en el segundo, los italianos vencieron fácilmente por cinco-cero. El primer tiempo terminó con tres-cero. La clasificación de la Copa Latina ha quedado como sigue: Primero, Milán; segundo, Lila; tercero, Atlético de Madrid; y cuarto, Sporting Club de Lisboa.—(ALFIL).

VENCIO EL CELTA AL CORUÑA

VIGO, 24.—En partido correspondiente al torneo luso-galaico, se enfrentaron esta tarde en Baiaños el Celta y el Deportivo de La Coruña. Venció el equipo local, por tres tantos a dos. El primer tanto fue logrado por el Celta en el primer avance, cuando apenas se llevaba medio minuto de juego. Una combinación de la delantera terminó con un remate de Larrosa, que produjo el primer gol. A los siete minutos, una magnífica internada de Atienza, que desbordó a varios contrarios, pasa el balón a Larrosa, quien de cerca, bate por segunda vez a Neston. El primer gol del Deportivo vino a los once minutos, en una arrancada por el ala izquierda, que terminó con un chut raso de Marquinez que batió a Simón. A los tres minutos de la segunda parte, el Deportivo de La Coruña, consigue el empate a dos tantos, en un remate de cerca, de Vélez. El gol de la victoria del Celta, llegó a los veinticinco minutos, al resolver Atienza un barullo en el área coruñesa.

Cuando faltaba un cuarto de hora para la terminación del encuentro, fueron expulsados Corcuera, del Deportivo y Atienza, del Celta. Los equipos formaron así:

Celta: Simón; Gaiós, Sansón, Otero; Bermejo, Díaz; Atienza, Larrosa, Mequerle, Santiago Vázquez, Saras.
 Deportivo La Coruña: Neston; García, Carlos, Goberna; Cuenca, Maristany; Corcuera, Lechugas, Vélez, Moll, Marquinez.
 Mediado el segundo tiempo, Marquinez, resentido de una lesión, fue sustituido por Gómez.—(ALFIL).

VICTORIA DEL CHAVES

VERIN, 24.—En el estadio municipal de Chaves (Portugal), se disputó esta tarde el primer encuentro de la Asociación de la Prensa de Orense, entre el Orensana Unión Deportiva, de segunda división español y el Chaves, reforzado con algunos titulares de su primera división portuguesa. El encuentro, pese al abrumador dominio de la Orensana, finalizó con cuatro a dos a favor del cuadro portugués; que tuvo mucho acierto en el tiro a gol. Los tantos fueron marcados por Seralees y Mazo (3), por los portugueses, y por Obeso y Lora, de los españoles. El conjunto español ha causado buena impresión.—(ALFIL).

LLEGAN A GRANADA LOS COMPONENTES DE LA «PEÑA FORD» DE GRANOLLERS

Son nueve los afiliados a ella y anualmente organizan viajes para recorrer España

Los componentes del grupo excursionista de la «Peña Ford», de Granollers, don Rosendo Puig Garriga, don Manuel Fernández Marcos, don Miguel Dimnaró Ginesa, don Miguel Sierra Genevot, don Isidro Cervera Travé, don Santiago Solsona Rius, don José Dorsete Serra, don José Rosell Colomines y don Juan Pi Cabenas, que realizan su cuarta excursión. La primera la efectuaron en el año 1948 a Madrid; la segunda a Bilbao y San Sebastián, en el año 49; la tercera a Palma de Mallorca, el año pasado, y ésta de ahora que comprende Valencia y Granada. Permanecieron cuatro días en nuestra ciudad visitando sus principales monumentos, y durante su estancia aquí son atendidos por el comandante de Infantería don Luis León Hernández-Silva.
 La simpática «Peña Ford», tiene por finalidad organizar viajes anuales a distintas capitales españolas, hasta recorrer España entera y cuando esto lo hayan llevado a efecto extender sus actividades turísticas hacia diversos países extranjeros. Los excursionistas se muestran muy complacidos de su visita a Granada y maravillados de sus bellezas artísticas y monumentales.

AMPLIA Y COMODA TERRAZA PARA REUNIONES FAMILIARES

EN EL CAFE - LECHERIA BIB - RAMBLA

Toda clase de cremas: LIMONADAS, JUGO DE NARANJA, RATIDOS DE TODAS CLASES. Especialidad de la Casa:

LECHE MERENGADA

Otra especialidad: La COPA BIB RAMBLA

Hay HELADOS DE CORTE, CAJITAS DE BOMBONES (preparados con hielo sintético) DURACION DE SEIS A OCHO HORAS.

HELADOS DE CORTE en cajitas también, duración de DOS a TRES HORAS. Estas cajitas se pueden llevar a cualquier PLAYA o FINCA en que estén los familiares veraneando.

TODO ESTO LO ENCONTRARAN EN EL

Café-Lechería BIB-RAMBLA

BOXEO

ROBINSON, DESCALIFICADO EN BERLIN

Tuvo que esconderse debajo del cuadrilátero ante la «lluvia» de botellas de botellas

La policía lo salvó de las iras de la multitud

BERLIN, 24.—Ray Sugar Robinson, campeón mundial de los pesos medios, ha sido descalificado en el segundo asalto de su combate celebrado en esta capital contra el semipesado alemán Gerhard Hecht, por supuesto golpe bajo después de haber infligido al alemán un brutal castigo. Ray Robinson tuvo que esconderse debajo del cuadrilátero cuando una multitud de treinta mil espectadores empezó a arrojarle botellas y otros objetos, teniendo que salir luego protegido por la policía.
 Hecht fue derribado dos veces por Robinson al terminar el primer asalto y al empezar el segundo.
 En el tercer, Hecht pasó de la cuenta de diez, pero el árbitro dejó de contar ante la acusación hecha por el representante de Hecht, de que el golpe había sido bajo.
 Hecht fue llevado a su rincón y el árbitro le concedió un minuto para examen médico. Cuando sonó la campana, Hecht todavía no estaba en condiciones para proseguir la lucha y se le concedió más tiempo. Al volver al centro del cuadrilátero, Robinson le derribó en menos de diez segundos, con una serie de golpes al cuerpo y a la cara. Hecht cayó al suelo. Se llevó las manos hacia la parte baja y sus auxiliares se lanzaron al ring gritando golpe bajo.—(ALFIL).